

O výsledku rozhodujú iba dve sekundy

Dokončenie zo s. 22

Neviditeľná technika

Som tak trochu pyšný na to, že som obohatil tenisovú terminológiu o výraz „neviditeľná technika“. Ako k tomu došlo? Sledoval som hráčov na turnajoch a zistil, že raz zahrli účinný úder a bod vyhrali, a inokedy urobili chybu, pričom v oboch prípadoch boli ich pohyby rovnaké. To znamená, že musí existovať ešte niečo, čo rozhoduje o kvalite úderu. Čo je to?

Myslím si, že tenisová technika má dve stránky: viditeľnú a neviditeľnú. Viditeľná – to sú predovšetkým pohyby, ktoré dobre vidíme, a na ktoré sa sústreďuje, niekedy výhradne, pozornosť trénerov i hráčov. Neviditeľná – to, čo sa deje medzi raketou a loptou pri ich kontakte. Na túto techniku sa často zabúda, napriek tomu, že je pre kvalitu úderu rozhodujúca.

Prečo neviditeľná?

Kontakt medzi raketou a loptou trvá pri každom údere zhruba 10 cm a 0,004 sekundy. Tento okamih je taký nepatrný, že ho ľudské oko nemôže natoľko zreteľne a jasne vidieť, aby sa na základe pozorovania mohli vyvodiť správne závery, napr. pre korektúry. A to je dôležité. Už nepatrná zmena, trebárs o 10 stupňov v uhle rakety k lopte má za následok odchýlku niekoľko metrov v dopade na polovici súpera. Túto zmenu v polohe rakety nevidíme.

Rozhodujúce dve sekundy

Rátajte so mnou: V trojsetovom zápase 6:4, 4:6, 6:4 urobí hráč priemerne 500 úderov. Pri každom je lopta na rakete po dobu 0,004 sekundy, čo znamená celkom 2 sekundy (0,004 x 500). A len v týchto dvoch sekundách sa rozhoduje, či lopty boli udreté správne a poletia podľa nášho želania, t. j. požadovaným smerom a rýchlosťou. Jedinú, rozhodujúcu časť úderu, predstavuje teda okamih kontaktu rakety s loptou. Je to logické: ak sa lopta nedotkne rakety, nikam nepoletí, nikam letieť nemôže!

Trochu zjednodušene možno povedať, že ak sa vám podarí behom tých dvoch sekúnd urobiť väčšinu správne, i keď nie všetko, nemá proti vám šancu ani Federer. Podčiarkujem – zjednodušene povedané!

Od čoho závisí úder?

Aby som vás ešte lepšie presved-



Lukáš LACKO

čil, pozrime sa, od čoho je závislý tenisový úder. Sú to predovšetkým nasledujúce faktory:

1. Rýchlosť rakety a prilietajúcej lopty v okamihu úderu, čím je daná rýchlosť odohranej lopty.

2. Smer rakety k lopte v okamihu úderu, čím je daný smer letu lopty a jeho rotácia (drive, spin, slajs).

3. Uhol rakety k lopte v okamihu úderu, čím je daný smer letu lopty (cross – lonline, nízky – vysoký).

4. Centrovanie lopty na rakete v okamihu úderu, čím je daná predovšetkým rýchlosť lopty a čiastočne tiež jeho smer (nie je to presný geometrický stred).

5. Pevnosť držania rakety, pevnosť zápästia a ruky v okamihu úderu, čím je daná rýchlosť, smer lopty a kontrola úderu.

6. Spoločný vplyv tela hráča a rakety v okamihu úderu (angulárny a lineárny moment, využitie sily zeme), čím sa zvýši úderová kontrola a rýchlosť lopty.

Ku všetkému potom pristupuje materiálové vybavenie – raketa, výplet a ďalšie, ktoré tiež ovplyvňujú kvalitu úderu a plne sa prejavujú v okamihu úderu. Raketa, a predovšetkým jej výplet, ovplyvňujú

kvalitu úderu takto: Žiadna veľkosť, ani žiadne napätie výpletu nedávajú súčasne maximálnu rýchlosť lopty, jeho kontrolu a precíznosť v umiestnení. Optimum leží pre každého jednotlivca inde.

Všeobecne platí: Veľká raketa a mäkký výplet sa hodia pre začiatočníkov, mierne pokročilých a všeobecne pre hráčov, ktorí hrajú tenis rekreačne. Čím väčšia hlava rakety, tým väčšie je na nej miesto ideálneho kontaktu. Čo síce uľahčuje udieranie lopty stredom rakety, ale na druhej strane je veľká raketa ťažšie ovládateľná a znevýhodňuje presnosť. Ak však udriete loptu menšou raketou, mimo ideálny kontakt, kde je pružnosť výpletu omnoho menšia, presnosť a kontrola úderu sa zhoršia a lopta stratí na rýchlosti. Na mäkkých výpletach (do určitej miery) letí lopta rýchlejšie a môže sa ľahšie spracovať. Lopta nemusí byť tak presne centrovaná na rakete, čo uvítajú hlavne začiatočníci. Na tvrdom výpletu sa struny menej napnú, zato sa však lopta silnejšie deformuje. Tým sa zvýši presnosť v umiestnení. Pravda, za predpokladu, že sa lopta pravidelne zasahuje stredom rakety. A to vedú len dobrí a lepší hráči.

K vyššej rýchlosti je treba väčšiu silu ako u mäkkého výpletu.

Rozhoduje okamih úderu

Pri všetkých faktoroch sa stále opakuje – v okamihu úderu, v okamihu úderu... To znamená, že sa tieto faktory vzťahujú na moment, kedy raketa kontaktuje loptu a síce v dvojzmysle. Po prvé dochádza k uplatneniu iba v okamihu úderu a po druhé – čím lepší okamih úderu hráč vystihne, tým väčšia je šanca, že bude úder účinný. Tieto faktory sú pre ľudské oko neviditeľné v tom zmysle, že ich nie je možné analyzovať, vyhodnotiť a v prípade potreby rozhodnúť, čo a ako korigovať.

Rozhodujúcu časť úderu – kontakt raketa/lopta – robí hráč naslepo, po predchádzajúcom optickým vyhodnotením, ktoré začína väčšinou až v momente, keď súper zasahuje loptu. Z toho zreteľne vyplýva dôležitosť anticipácie, tajmingu, citu pre loptu a koordinácie.

Svatopluk STOJAN

(Autor je popredný tenisový odborník českého pôvodu, ktorý bol dvadsať rokov trénerom Švajčiarskeho tenisového zväzu)



VÝSLEDKY

Dvojhra – muži - ITN 4-5: 1. Michal Abel, 2. Juraj Hapl, 3. Erich Siebenstich st., Stanislav Markus. **ITN 6:** 1. Michal Šimko, 2. Radoslav Meravý, 3. Pavol Jakubov, Roman Jonis. **ITN 7 - 10:** 1. Milan Andrášik, 2. Milan Dančo, 3. Tomáš Radič, Peter Lištiak. **Ženy:** 1. Zuzana Zaťková, 2. Katarína Gocalová, 3. Dana Mechurová, Iveta Tobišková. **Víťazi štvorhier, muži:** Jozef Ďurica, Michal Abel, **ženy:** Ľubica Kostovičová, Eva Bognárová, **miešaná:** Zuzana Zaťková, Juraj Hapl, **víťazi dvojhier útechy:** Prokop Slováček - Stanislava Remišová.

Rekreanti v profi podmienkach

Na turnaji ŠTÚDIO J. D. – IZOCOM ITN Open 2008 štartovalo 51 tenistov

V druhý augustový víkend sa konal ďalší z turnajov pre držiteľov ITN pod názvom ŠTÚDIO J. D. – IZOCOM ITN Open 2008. Na bratislavských tenisových dvorcoch na Nobelovej ulici (Tennis One) sa zišlo 51 účastníkov.

V porovnaní s predchádzajúcimi turnajmi sme na tomto podujatí zaznamenali viac hráčov, väčší rozsah ITN kategórií a zlepšujúcu sa kvalitatívnu úroveň. Turnaj sa konal vďaka dobrej spolupráci organizátorov, poskytovateľa tenisového areálu a samotných účastníkov v príjemnej

priateľskej atmosfére. Účastníci hrali s plným nasadením odhodlaní zvíťaziť sami nad sebou. Všetci boli pripravení porovnať svoje sily s rovnako kvalitnými súpermi.

Dvaja z účastníkov - Iveta Tobišková a Rudolf Kačír – sa podujali zhodnotiť turnaj pre náš mesačník:

„Pokiaľ ide o organizáciu a spoločenskú úroveň, podľa ohlasov nás, účastníkov, bol turnaj zorganizovaný na vysokej profesionálnej úrovni. Uskutočnil sa v rodinnej atmosfére „U Hrinkovcov“ a usporiadal ho tím v zložení Ďuricovci a Mokrání. Treba podotknúť, že cena za dvojdňový turnaj bola na prijateľnej úrovni (prenájom dvorcov, strava, nápoje). Organizácia, napriek veľkému počtu kategórií i turnaju útechy, bola bezchybná. Vyzdvihnúť treba

aj výborné zabezpečenie tenisového areálu (šatne, sprchy, kvalita dvorcov). Vďaka patrí aj všetkým účastníkom turnaja, ktorí utvorili peknú tenisovú rodinu. Dúfame, že dostali nový impulz do budúcej športovej činnosti a veríme, že to bude pevný základ pre ďalšiu ľudskú a športovú komunikáciu. Dúfame, že vďaka pozitívnym správam o tomto turnaji, sa budeme stretať častejšie a v ešte väčšom počte. Ešte raz - ďakujeme Miriam, Jozef, Robo!“

Detský Davis Cup a Fed Cup s Nadáciou SPP 2008

Oblasťné kolá, termín konania: 6. – 7. september 2008, prezentácia družstiev: do 9.00 hod.

Bratislava			
Právník-TŠ Trčka&Kurek, kontaktná osoba: Peter Kratochvíla, 0903 282 007			
Chlapci A	Chlapci B	Dievčatá A	Dievčatá B
Právník,Trčka-Kurek B	Právník,Trčka-Kurek A	TK Inter Ba	TK Olymp B
TK Kalinčiakova Ba A	TK Kalinčiakova Ba B	Právník,Trčka-Kurek B	Právník,Trčka-Kurek B
TK Olymp BA A	TK Olymp BA B	TK Olymp A	TK Kalinčiaková Ba
	TK Kalinčiaková Ba C	Právník,Trčka-Kurek C	Právník,Trčka-Kurek D
Slávia TK Slávia Agrofert STU Bratislava: Eva Kachlíková, 0911 978 777			
Chlapci C	Chlapci D	Dievčatá C	Dievčatá D
TK Slávia STU Ba A	TK Slávia STU Ba B	VTC Pezinok A	TK Pezinok B
TK Slávia STU Ba C	TK Slávia STU Ba D	VTC Pezinok C	TK Slávia Ba STU A
TOP tenis B	TOP tenis A	TK Slávia STU B	TK Slávia STU C
VTC Pezinok		TK Slovan BA	
Západ			
TC Topoľčany, kontaktná osoba: Marcela Mokrú, 0907 292 385			
Chlapci A	Chlapci B	Dievčatá A	Dievčatá B
Tenisová akad.NET A	Tenisová akad.NET B	Tenisová akad.NET A	Tenisová akad.NET B
Nové Mesto A	TCM Trenčín	TK Senica B	TK K. Piešťany A
Tk Kúpele Piešťany	Nové Mesto B	TCM Trenčín B	TJ STU Trnava
TK Senica	TC Topoľčany A	ŠK Blava A	ŠK Blava C
TC Topoľčany B	TK HSC Piešťany A		
TK HSC Piešťany B	Tenisová akad.NET C		
		Dievčatá C	Dievčatá D
		ŠK Blava B	TCM Trenčín C
		Tenisová akad.NET C	TC Topoľčany
		TCM Trenčín A	TK Senica A
		Tk K. Piešťany B	Tenisová akad.NET D
TK Ratufa Levice, kontaktná osoba: Tomáš Krištof, 0907 071 562			
Chlapci C	Chlapci D	Dievčatá E	Dievčatá F
TŠ Levice A	TŠ Levice B	TK Zl.Moravce B	TŠ Levice B
TC Partizanske DC	TŠ Levice C	MBTK D.Streda	TK Zl.Moravce A
TK Zl.Moravce B	Zl.Moravce A	TŠ Levice A	TC Partizánske FC
TK Levice D	TK Levice E	TŠ Levice E	TŠ Levice C
TK Levice F		TŠ Levice D	TK Spartak Komárno A
		TK Spartak Komárno B	

Stred			
TK Kysucké Nové Mesto, kontaktná osoba: Rudolf Drexler, 0907 828 461			
Chlapci A	Chlapci B	Dievčatá A	Dievčatá B
TK Žilina A	TK Žilina B	TK Žilina	Benet LTC Bytča
Dolné Kysuce B	Dolné Kysuce A	Dolné Kysuce B	Dolné Kysuce A
TK K.N.Mesto B	TK K.N.Mesto A	TK K.N.Mesto A	TK K.N.Mesto B
Žilina ŽU C	TK Žilina C	Slávia ŽU Žilina B	Slávia ŽU Žilina A
Žilina ŽU A	Žilina ŽU B	Slávia ŽU Žilina C	TK K. N. Mesto C
Fresh club Zvolen: Pavel Mrkván, 0903 495 996			
Chlapci C	Chlapci D	Dievčatá C	Dievčatá D
TK B.Bystrica B	TK B.Bystrica A	TK B.Bystrica A	TK B.Bystrica B
TK B.Prievidza B	TK B.Prievidza A	ŠKT Kremnica	TK B.Prievidza
TK tc Bojnice A	TK tc Bojnice B	TK tc Bojnice B	TK tc Bojnice A
TK B.Bystrica D	TK B.Bystrica C	TK B.Bystrica C	LTC B
LTC A	LTC B	LTC A	
LTC D	LTC C		
Východ			
TK Akademik Košice: Radovan Kužma, 0907 913 769			
Chlapci A	Dievčatá A		
Prešov	Akademik A		
Vysoké Tatry	Akademik B		
Betliar	Akademik C		
Trebišov	Poprad A		
Poprad	Poprad B		
1. TC Humenné: Ladislav Mochnacký, 0907 915 318			
Chlapci B	Dievčatá B		
Humenné A	Humenné		
Humenné B	Michalovce A		
Michalovce A	Michalovce B		
Michalovce B	Mladost A		
Mladost A	Mladost B		
Mladost B			
Všetky zápasy oblasťného kola sa hrajú do 4, tzn. za stavu 4:4 sa hrá skrátená hra. Bližšie informácie nájdete na www.stz.sk Detský Davis Cup a Fed Cup			



Szendroi obhájil prvenstvo

Obe hlavné trofeje z Prievidza Cup 2008 putovali do zahraničia

Druhý ročník turnaja Prievidza Cup (TEJT 3 U 16, 14. – 20. 7. 2008) bol oproti vlaňajšiemu kvalitnejší, lebo si účasť zopakovalo viacero hráčok a hráčov z predchádzajúceho roku. Súťaž chlapcov svojou kvalitou prevýšila dievčenskú a to nielen počtom účastníkov.

V turnaji chlapcov jasne dominovali vlaňajší víťaz Maďar László Szendroi a Henrich Gajdošech z Baníka Prievidza. Škoda len, že domáci hráč nevyužil príležitosť a nepodal najlepší výkon vo finálovom zápase. Víťaz Szendroi tak obhájil prvenstvo na tomto turnaji a hlavne ukázal tenisovú kvalitu. Nielen údermi, ale aj taktikou a tenisovou pestrosťou prevýšil ostatných hráčov.

V súťaži dievčat - čo sa pomaly stáva už samozrejmosťou - bola nielen malá účasť, ale aj nízka úroveň. Nasadené hráčky hrali príliš stereotypne, s veľkým množstvom technických chýb, a tak bolo otázku času, kedy prehrajú.

Turnajová jednotka Alexandra Petržalková prehrala v semifinále so Srbkou Dunjou Stamenkovičovou a dvojka, ďalšia Slovenka, Barbora Ruffiniová, prehrala už v druhom kole s nenasadenou Katarínou Unčovskou. Dolná časť dievčenského pavúka bola veľká neznáma. Napokon do finále postúpila Danica Milinkovičová zo Slávie Agrofert STU Bratislava. Finálový zápas medzi Srbkou Stamenkovičovou a Milinkovičovou, ktorá trénuje v Banskej Bystrici, bol kópiou úrovne tejto kategórie. Vyhrala Srбка, lebo bojovala a chcela viac vyhrať. Pozitívom tejto kategórie bola väčšia účasť slovenských hráčok. Prievidza Cup splnil cieľ: priniesol užitočnú konfrontáciu slovenských tenistov so zahraničnými rovesníkmi.

Vďaka patrí organizátorom a rozhodcom za bezproblémový priebeh turnaja. Osobitne treba poďakovať generálnemu sponzorovi T+B Slovensko, s. r. o., Slovaktuál a. s. Pravenec, Slovenskej sporiteľni a. s., ktorí turnaj finančne zabezpečili.

František VRTÁK, riaditeľ turnaja



Danica MILINKOVIČOVÁ, slovenská finalistka dvojhry dievčat v Prievidzi

Prievidza, TEJT U16

14. 7. 2008

CHLAPCI

Dvojhra

Kvalifikácia

1. kolo: Lahký – Gryzelko (V.Brit.) 26, 64, 76(0), **2. kolo:** Gewert (2-Pol.) – Lukačovič 64, 62, Seidner – Lahký 62, 62, Patino (1-Mex.) – Rusnák 61, 60, Matejov – Januvka 63, 60, Valach – Ivanov (Rus.) 62, 76(5), J.Šimon – Faith 46, 62, 75, Jakubov – Žufka 64, 67(5), 61, Mago (Maď.) – Šotík 64, 63, **Finále:** Gewert – Seidner 60, 62, Patino – Matejov 63, 60, J.Šimon – Valach 64, 64, Jakubov – Mago 64, 46, 76(5).

Hlavná súťaž

1. kolo: Szendroi (1-Maď.) – Urban 62, 60, Galivoda (ČR) – Seidner 63, 62, Opalek – Venci (ČR) 60, 60, Farkaš (5) – Turčan 46, 63, 63, Lenz (3-Nem.) – Bocco (Tal.) 63, 62, Lapšanský – Lahký 61, 61, Patino – Póbiš 62, 64, Masár – Prokop (6-ČR) 75, 36, 63, Gajdošech (7) – Farkaš 62, 64, Žukov (Rus.) – Mazač (ČR) 62, 61, A.Kianička – J.Šimon 16, 63, 62, Hausler (4-Rak.) – Jakubov 62, 60, Vaculík (ČR) – Maksimjuk (8-Rus.) 67(6), 64, 76(2), Gewert – Mago 61, 60, Makrlík (ČR) – Šálek 63, 61, Vošček (2) – Matejov 61, 75, **2. kolo:** Szendroi – Galivoda 46, 76(3), 62, Opalek – Farkaš 64, 60, Lenz – Lapšanský 62, 62, Patino – Masár 64, 46, 76(3), Gajdošech – Žukov 60, 60, Kianička – Hausler 26, 76(4), 63, Vaculík – Gewert 61, 64, Vošček – Makrlík

46, 64, 75, **SF:** Szendroi – Opalek 62, 60, Lenz – Patino 64, 16, 63, Gajdošech – Kianička 63, 62, Vaculík – Vošček 57, 63, 61, **SF:** Szendroi – Lenz 60, 75, Gajdošech – Vaculík 62, 60, **F:** Szendroi – Gajdošech 64, 61.

Štvorhra

1. kolo: Šálek, Turčan – Matejov, Lahký 63, 60, Maksimjuk, Žukov – Gewert, Bocco 61, 60, Opalek, Póbiš – Mazač, A.Kianička 61, 67(7), 63, **2. kolo:** Hausler, Lenz (1) – Šálek, Turčan 67(5), 62, 63, Masár, Gajdošech (3) – Maksimjuk, Žukov 62, 62, Prokop, Makrlík (4) – Opalek, Póbiš 36, 64, 75, Vošček, Farkaš (2) – Lapšanský, Urban 75, 63, **SF:** Masár, Gajdošech – Hausler, Lenz 64, 63, Vošček, Farkaš – Prokop, Makrlík 63, 75, **F:** Masár, Gajdošech – Vošček, Farkaš 64, 63.

DIEVČATÁ

Dvojhra

Kvalifikácia

1. kolo (finále): Masárová – Rybárová 64, 60.

Hlavná súťaž

1. kolo: Petržalková (1) – Frantová 61, 46, 63, Martinková – Blahová 63, 60, Bubelová – Gábrišová 36, 62, 64, Masárová (7) – Roháčová 61, 63, Stamenkovičová (4-Srb.) – Mrázková 60, 60, Sumová (ČR) – Andriješská (Maď.) 64, 60, Palušková – Polcerová 62, 63, Tumová (8) – Kollikerová (Švajč.) 61, 61, Milinkovičová (6) – Danilovová (Rus.) 60, 61, Repčíková – Stankovičová 64, 63, Hollegchová (ČR) – Budinská 75, 61,

Pondušová (3) – Semanová 61, 60, Markušková (5) – Rudolfová (ČR) 61, 63, Horáková – Žuffová 62, 62, Unčovská – Rybárová 60, 64, Ruffiniová (2) – Valková 63, 62, **2. kolo:** Petržalková – Martinková 62, 62, Masárová – Bubelová 61, 60, Stamenkovičová – Sumová 62, 62, Tumová – Palušková 60, 46, 63, Milinkovičová – Repčíková 64, 60, Pondušová – Hollegchová 75, 76(3), Markušková – Horáková 62, 76(3), Unčovská – Ruffiniová 64, 57, 75, **SF:** Petržalková – Masárová 63, 57, 63, Stamenkovičová – Tumová 61, 67(4), 62, Milinkovičová – Pondušová 60, 62, Markušková – Unčovská 63, 63, **SF:** Stamenkovičová – Petržalková 60, 26, 63, Milinkovičová – Markušková 61, 62, **F:** Stamenkovičová – Milinkovičová 62, 64.

Štvorhra

1. kolo: Valková, Repčíková – Hellegchová, Rudolfová 57, 64, 75, Stankovičová, Masárová – Danilovová, Semanová 60, 60, Polcerová, Frantová – Gábrišová, Mrázková 60, 62, Palušková, Bubelová – Žuffová, Rybárová 63, 63, **2. kolo:** Valková, Repčíková – Pondušová, Petržalková (1) 62, 63, Unčovská, Ruffiniová (4) – Stankovičová, Masárová 62, 61, Polcerová, Frantová – Andriješská, Roháčová (3) 61, 62, Markušková, Tumová (2) – Palušková, Bubelová 62, 63, **SF:** Valková, Repčíková – Unčovská, Ruffiniová 61, 62, Markušková, Tumová – Polcerová, Frantová 61, 64, **F:** Markušková, Tumová – Valková, Repčíková 46, 61, 64.

W TORO SPORT s.r.o.
www.wilson.sk

Profesionálny tenisový tréner USPTR, STZ, DTB ponúka tenisový víkend alebo týždeň v Trenčianskych Tepliciach. Mobil: 0903816606, www.penzioncity.estranky.sk

sporter
športoviská 3. tisícročia www.sportersk

tenis

Nagy s dvoma trofejami

V rakúskom Kufsteine sa na prelome júla a augusta uskutočnil turnaj Generali Bambini Cup v kategórii U12 v rámci Tennis Europe Junior Tour. Už 39. ročník prestížneho podujatia v kategórii mladších žiakov vyhral slovenský tenista Oliver Nagy, ktorý po boku Michala Marka získal trofej aj vo štvorhre.

Oliver Nagy, nasadená trojka, zdolal súperov zo Švajčiarska, Nemecka, Rakúska, Bulharska, Švédska. V semifinále si ľahko poradil s dánskou jednotkou Hannestadtom 6:2, 6:1 a vo finále sa stretol s rakúskou jednotkou Ofnerom. Do stavu 4:4 bol súboj vyrovnaný. Potom Oliver zahral niekoľko vynikajúcich výmen, zlepšil prvé podanie, set vyhral 6:4 a v druhom prevýšil súpera jednoznačne 6:1. Ako víťaz dostal hodnotné ceny, medzi nimi balík čokolády Milka, jedného zo sponzorov turnaja.

Michal Marko, turnajová sedmička, sa prebojoval hladko do štvrtfinále, kde zostal na rakete domáceho Ofnera, neskoršieho finalistu. Škoda, že po víťaznom prvom sete 6:4 nevyužil Michal za stavu 5:4 v druhom dva mečbaly. Súper ich aktívnou hrou i so šťastím odvrátil, set vyhral 7:5 a rozhodujúci 6:2. Organizátori, ktorí pripravili výborné podmienky, kvalitné ubytovanie i stravu, potešili mladých tenistov bezplatným vstupom na kúpalisko v susedstve areálu.



S trofejami z Kufsteinu – zľava Michal MARKO a Oliver NAGY

Mikona Cup 2008

Na turnaji MIKONA CUP 2008 sa na dvorcoch TK Tatran Prešov stretli nadšenci, aby si v neľútostných súbojoch overili tenisové schopnosti.

Príhlásilo sa 56 mužov v kategóriách od 35 rokov vyššie. Marián Bachinger z prešovskej pobočky

Mikony a zároveň šéf domáceho TK, spolu s trénerom a zameraným seniorským tenistom Ivanom Lychom, pripravili vydaté tenisové podujatie. Zaujímavé súboje ukázali, že s tenisom sa dá žiť aktívne aj v dôchodkovom veku.

Víťazi – 35+ S. Ochotnícky (Košice), 40+ M. Ivan (B. Bystrica), 45+ M. Skonc (Levice), 50+ J. Cerovský (Hriňová), 55+ J. Kmeť (V. Krτίš), 60+ R. Kusý (Bratislava), 65+ J. Brna (Košice). Štvorhry: 35+ J. Suláček, I. Soltínsky (V. Krτίš/Michalovce), 45+ I. Frič, J. Cerovský (Košice/Hriňová), 55+ Š. Straka, F. Kravec (Hanušovce/Prešov).



Mikona Cup - zľava: víťaz Rudolf Kusý a finalista Svätopluk URBANEČ

Text a foto: Marián ULIAŠ

Kemp na Šírave

Tc STŠ Michalovce sa okrem pravidelných turnajov venuje aj letným tenisovým aktivitám. Zúčastňujú sa o tenisové kempy si môžu zlepšiť hru, kondíciu, stravovacie návyky, zvyknúť si na správny pitný režim. Tenis je individuálny šport, ale bez kolektívu nefunguje. V júlovom kempu v penzióne Hedera na Zemplínskej šírave sa zišlo 10 detí vo veku od 8 – do 10 rokov. O kondičnú prípravu detí sa v kempu starala tenistka Monika Lešniaková, ktorá má skúsenosti aj z pobytu v USA. „Do tréningového procesu sme zaradili aj minitenis, ktorý bol sprevádzaný tréningom. Pomáha pri zlepšení obratnosti i rýchlejšej reakcii,“ napísal nám michalovský tréner a hlavný organizátor Tibor Lešniak. V programe kempu bola aj rehabilitácia, strečing, deti mohli využívať i bazén na vojenskej zotavovni. (tl)



Za Pavlom Danišom

Po krátkej chorobe zomrel začiatkom augusta vo veku 80 rokov Doc. Ing. PhDr. Pavel Daniš CSc., rodák z Bolerázu. Do tenisovej činnosti sa aktívne zapojil roku 1978 v TJ Lokomotiva Pezinok. Pavel Daniš tu najprv pôsobil ako tréner, neskôr rozhodca a funkcionár. Roku 1987 sa stal predsedom tenisového klubu, neskôr aj členom Výkonného výboru Bratislavského tenisového zväzu. Na Valnom zhromaždení BTZ mu roku 2003 udelili Čestný odznak STZ a rok neskôr sa stal členom Klubu tenisovej slávy BTZ. V osobe Pavla Daniša odchádza družný športovec a človek žijúci kolektívom. Česť jeho pamiatke!



Od Martina Filla sme dostali fotografiu a správu o 3. ročníku dorasteneckého turnaja TJ Záhorák, ktorý sa uskutočnil pod patronátom manželov Krupovcov. Šesť tenistov hralo systémom každý s každým na jeden vyhratý set. O vyrovnanosti bojov svedčí aj to, že z 15 zápasov sa 7 skončilo rozdielom dvoch gemov. Na snímke zľava hore – J. LIPČÁK, POLLAK, J. KRUPA, JURÍK, dole víťaz P. LIPČÁK, A. KRUPA.

Z výsledkov Slovákov na malých turnajoch

MUŽI

MANCHESTER, VEĽKÁ BRITÁNIA

(CH, 30 000 EUR + H, 14. 7.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Beck (1) – Jackson (V.Brit.) 60, 61, **3. kolo (finále):** Beck – Skupski (V.Brit.) 62, 61.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Beck (3) – Ward (V.Brit.) 63, 26, 62, **2. kolo:** Beck – Ebden (Austr.) 62, 67(3), 63, **štvrtfinále:** Beck – Goodal (7-V.Brit.) 61, 76(4), **semifinále:** Bloomfield (V.Brit.) – Beck 64, 67(8), 64.

OBERSTAUFEN, NEMECKO

(CH, 30 000 EUR + H, 14. 7.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Semjan (1) – Opmanis (Lot.) 61, 62, **3. kolo (finále):** Semjan – Checa (6-Šp.) 76(2), 75.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Crivoi (5-Rum.) – Klec 62, 36, 64, Van der Meer (Hol.) – Semjan 36, 75, 62.

RIMINI, TALIANSKO

(CH, 42 500 EUR + H, 14. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Grassi (Tal.) – Čapkovič (3) 46, 76(3), 75.

Štvorhra, 1. kolo: Čapkovič, Fabbiano (SR/Tal.) – Ouahab, de Luna (3-Alž./Šp.) 61, 26, 10:7, **štvrtfinále:** Gard, Middelkoop (Rum./Hol.) – Čapkovič, Fabbiano 63, 57, 10:1.

TBILISI, GRUZÍNSKO

(TE 1, 15 000 USD, 14. 7.)

1. kolo: Pažický – Chrikadze (Gruz.) 46, 63, 75, **2. kolo:** Kuchašvili (Gruz.) – Pažický 63, 26, 61.

Štvorhra, 1. kolo: Bessonov, Plotnij (B-rus./Rus.) – Mark, Pažický (Izr./SR) 64, 26, 10:3.

ESPELKAMP, NEMECKO

(TE 11, 10 000 USD, 14. 7.)

1. kolo: Michalička (ČR) – Sikora 76(1), 62.

DAMASK, SÝRIA

(TE 2, 15 000 USD, 14. 7.)

1. kolo: Somogyi (4) – Blake (V.Brit.) 46, 64, 60, Ruckelshausen (3-Rak.) – Daniš 61, 62, **2. kolo:** Somogyi – Onozawa (Jap.) 75, 46, 63, **štvrtfinále:** Arsenov (8-Rus.) – Somogyi 62, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Janči, Krkoška (4-SR/ČR) – Al Taweel, Maarouf (Sýr.) 64, 61, **štvrtfinále:** Muhammad, Salim (Kuv./Sýr.) – Janči, Krkoška skr.

POZNAŇ, POĽSKO

(CH, 85 000 EUR + H, 21. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Semjan (4) – Mergea (Rum.) 76(7), 62, **2. kolo:** Novák (ČR) – Semjan 64, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Šukin (Kaz.) – Lacko 63, 62

SAN MARINO

(CH, 85 000 EUR + H, 21. 7.)

1. kolo: Hrbatý – Azzaro (Tal.) 60, 67(7), 62, **2. kolo:** Montanes (2-Šp.) – Hrbatý 61, 64.

MODENA, TALIANSKO

(TE 23, 15 000 USD, 21. 7.)

1. kolo: Červenák (5) – Leonari (Tal.) 63, 64, 64, Martin – Marti (Švajč.) 61, 61, **2. kolo:** Červenák – Martin 64, 64, **štvrtfinále:** Červenák – Iannuzzi (Tal.) 64, 64, **semifinále:** Tenconi (Tal.) – Červenák 63, 62.

TIRGU MURES, RUMUNSKO

(TE 13, 10 000 USD, 21. 7.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Sikora (5) – Trebykov (Izr.) 60, 61, **3. kolo (finále):** Michon (13-Fr.) – Sikora 63, 67(5), 53 skr.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Arnaboldi (1-Tal.) – Sikora 62, 60, **Štvorhra, 1. kolo:** Sikora, Toman (SR/ČR) – Michelevitz, Trebykov (Izr.) 62, 62, **štvrtfinále:** Carpen, Elic (Rum.) – Sikora, Toman 63, 75.

GODFREY, USA

(TE 19, 10 000 USD, 21. 7.)

1. kolo: Strumlauf (USA) – Halaj 61, 62.

CORDENONS, TALIANSKO

(CH, 85 000 EUR + H, 28. 7.)

1. kolo: Lacko – Sidorenko (Fr.) 76(9), 64,

2. kolo: Gimeno (7-Šp.) – Lacko 62, 64, **Štvorhra, 1. kolo:** Skoch, Zelenay (3-ČR/SR) – Appio, Bosa (Tal.) 64, 60, **štvrtfinále:** Skoch, Zelenay – Genaro-Martinez, Pellerin (Šp./Fr.) 61, 62, **semifinále:** Garcia, Prieto (1-Arg.) – Skoch, Zelenay 46, 64, 10:4.

GRAZ, RAKÚSKO

(CH, 30 000 EUR + H, 28. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Martin (7) – Lang (Austr.) 36, 61, 75, Somogyi (3) – Vukasinec

(Srb.) – Bozoljač, Lacko (Srb./SR) 56 skr.

JURMALA, LOTYŠSKO

(TE 1, 10 000 USD, 28. 7.)

Štvorhra, 1. kolo: Szmigiel, Trnovský (Poľ./SR) – Emulins, Mellups (Lot.) 64, 62, **štvrtfinále:** Szmigiel, Trnovský – Rosenholm, Sekulic (Švéd.) 63, 26, 10:4, **semifinále:** Nacejavs, Pavlovs (Lot.) – Szmigiel, Trnovský 76(3), 63.



Marek SEMJAN sa po semifinále v Samarkande dostal najvyššie v rebríčku v kariére (346.)

(Austr.) 61, 63, Mečíř (4) – Cumhold (Rak.) 76(5), 63, **2. kolo:** Martin – Propst (Rak.) 75, 60, Somogyi – Feitsch (Rak.) 64, 76(3), Mečíř – Kukulič (Chorv.) 62, 60, **3. kolo (finále):** Martin – Renavand (1-Fr.) 64, 16, 63, Melzer (Rak.) – Somogyi 60, 62, Mečíř – Topič (Chorv.) 61, 16, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Roitman (Arg.) – Martin 75, 63, Fischer (Rak.) – Mečíř 61, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Brunner, Rath (Rak.) – Martin, Mečíř 64, 64.

TIMISOARA, RUMUNSKO

(CH, 30 000 EUR + H, 28. 7.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Semjan – Gehrke (USA) 61, 60, **3. kolo (finále):** Traykov (8-Bul.) – Semjan 76(5), 36, 62.

ORADEA, RUMUNSKO

(TE 14, 10 000 USD, 28. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Blaško – Dimofte (Rum.) 63, 67(3), 62, Wright (Rak.) – Klobušovský 63, 62, Vasilescu (Rum.) – Výrostko 64, 60, **2. kolo:** Albot (1-Mol.) – Blaško 61, 61, Sikora (4) – Vasilescu 46, 63, 64, **3. kolo (finále):** Sikora – Rohan (ČR) 60, 64.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Gavrilă (Rum.) – Sikora 63, 26, 63.

BINGHAMTON, NY, USA

(CH, 50 000 USD, 4. 8.)

1. kolo: Lacko (5) – Baker (V.Brit.) 64, 75, **2. kolo:** Lacko – de Heart (USA) 64, 64, **štvrtfinále:** Helgeson (USA) – Lacko 75, 36, 64.

Štvorhra, 1. kolo: Assal, Perić (USA/

Srb.) – Bozoljač, Lacko (Srb./SR) 56 skr.

NEW DELHI, INDIA

(CH, 50 000 USD, 4. 8.)

1. kolo: Matsui (Jap.) – Klec 67(5), 62, 64.

SAMARKAND, UZBEKISTAN

(CH, 35 000 USD + H, 4. 8.)

1. kolo: Semjan – Haider-Maurer (Rak.) 62, 76(3), Stančík – Maamoun (Eg.) 75, 75, **2. kolo:** Semjan – Blandin (Fr.) 63, 26, 75, Stančík – Gense (6-Fr.) 26, 63, 62, **štvrtfinále:** Semjan – Obradović (Srb.) skr., Elgin (4-Rus.) – Stančík 60, 64, **semifinále:** Elgin – Semjan 63, 57, 64.

Štvorhra, 1. kolo: Arsenov, Uzakov (Rus./Uzb.) – Semjan, Stančík 64, 75.

SEGOVIA, ŠPANIELSKO

(CH, 125 000 USD + H, 4. 8.)

Štvorhra, 1. kolo: Levinský, Polášek (1-ČR/SR) – Scherrer, Tourte (Švajč./Fr.) 63, 62, Skoch, Zelenay (4-ČR/SR) – Delgado, Garcia (V.Brit./Arg.) 36, 75, 10:3, **štvrtfinále:** Levinský, Polášek – Gil, Mergea (Por./Rum.) 63, 76(3), Skoch, Zelenay – Motti, Pless (Tal./Dán.) 62, 64, **semifinále:** Levinský, Polášek – Skoch, Zelenay 63, 64, **finále:** Hutchins, Thomas (3-V.Brit./USA) – Levinský, Polášek 76(3), 36, 10:8.

TEHERÁN, IRÁN

(TE 3, 15 000 USD, 4. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Daniš – Kohastani (Irán) 61, 61, **2. kolo:** Daniš – Ahmadvand (3-Irán) 67(5), 76(6), 60, **3. kolo (finále):** Daniš – Janaka (Irán) 64, 60.

Hlavná súťaž, 1. kolo: El Khair (Eg.) – Daniš 64, 63.

LUXEMBURG, LUXEMBURSKO

(TE 1, 10 000 USD, 4. 8.)

1. kolo: Wintermantel (Nem.) – Kurtiš 60, 60.

ŽENY

ATLANTA, GA, USA

(10 000 USD, 14. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Zemenová – Russellová (Bah.) 63, 63, M. Burdettová (USA) – Hladíková 60, 61, **2. kolo:** Zemenová – Rybaková (USA) 63, 61, **3. kolo (finále):** Zemenová – L. Burdettová (USA) 60, 61.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Zemenová – Striplinová (USA) 61, 60, **2. kolo:** Zemenová – Rollová (8-USA) 62, 62, **štvrtfinále:** Finková (USA) – Zemenová 62, 63.

BALS, RUMUNSKO

(10 000 USD, 14. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Rebrová – Alexandrová (Kan.) 64, 61, **2. kolo:** Rebrová – Mugurozová-Blancová (Šp.) 57, 64, 76(0), Širilová – Eufraasiová (Braz.) 57, 63, 63, **3. kolo (finále):** Marcová (Rum.) – Rebrová 64, 61, Širilová – Velicová (Švéd.) 16, 64, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Damašinová (8-Rum.) – Širilová 63, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Gaová, Niculescová (Rum.) – Rebrová, Stuparová (SR/Rum.) 62, 62.

IMOLA, TALIANSKO

(10 000 USD, 14. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Cantelová (Tal.) – Matovičová 64, 61, Reibmayrová (Rak.) – Voščeková 75, 46, 63.

DARMSTADT, NEMECKO

(25 000 USD, 14. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Kochanová (5) – Heccklerová (Nem.) 63, 61, Veresová (6) – Athanasiadisová (Nem.) 75, 64, Stephanová (Nem.) – Zlochová (14) 64, 61, Tabaková (7) – Sadrivová (Nem.) 62, 61, **2. kolo (finále):** Vajdová (2) – Ladagová (Nem.) 64, 61, Kochanová – Schmidtová (13-Nem.) 62, 60, Stephanová – Veresová 64, 16, 62, Tabaková – Krtičková (9-ČR) 62, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Stephanová – Tabaková 26, 63, 63, Z. Kučová (6-SR) – Čiguiová

Pokračovanie na s. 37

Z výsledkov Slovákov na malých turnajoch

Pokračovanie zo s. 35

(Tal.) 76(5), 61, Kochanová – Poltoracká (Rus.) 76(4), 60, Vajdová – Siegemundová (3-Nem.) 62, 76(8), **2. kolo:** Kochanová – Z. Kučová 26, 75, 63, Perkovicová (Nem.) – Vajdová 75, 62, **štvrtfinále:** Perkovicová – Kochanová 46, 62, 76(8).

Štvorhra, 1. kolo: Kayserová, Perkovic (Nem.) – Tabaková, Vajdová skr.

ZWEVEGEM, BELGICKO (25 000 USD, 14. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Balogová (6) – Pilniková (Ukr.) 60, 62, **2. kolo (finále):** Tinjičová (Chorv.) – Balogová 62, 46, 76(5).

Hlavná súťaž, 1. kolo: Balogová – Giraudová (7-Maur.) 75, 61, Wienerová (6) – Van Uiterová (Hol.) 60, 63, **2. kolo:** Majeričová (Slo.) – Balogová 64, 36, 63, Wienerová – Stanciu-teová (Lit.) 63, 76(4), **štvrtfinále:** Wienerová – Schaeferová (2-Nem.) 61, 62, **semifinále:** Rusová (4-Hol.) – Wienerová 61, 60.

Štvorhra, 1. kolo: Gerlová, Majeričová (4-ČR/Slo.) – Martinovičová, Wienerová (BaH/SR) 76(6), 63.

CONTREXEVILLE, FRANCÚZSKO (50 000 USD, 14. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Maráčková – Ayassamyová (Fr.) 63, 26, 64, **2. kolo:** Vannesteová (Fr.) – Babáková (7) 60, 63, Mekelová (2-Hol.) – Maráčková 63, 64.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Vedyová (Fr.) – Tvarošková 64, 46, 64.

Štvorhra, 1. kolo: Babáková, Tvarošková – Hessová, Mrazová (Fr.) 63, 60, **štvrtfinále:**

Babáková, Tvarošková (SR) – Gajdošová, Moorová (3-Austr.) skr., **semifinále:** Foretzová, Vedyová (1-Fr.) – Babáková, Tvarošková 60, 64.

EVANSVILLE, IN, USA (10 000 USD, 21. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Ševčíková (ČR) – Hladíková 61, 61, Zemenová – Changová (USA) 60, 60, **2. kolo:** Zemenová – Bocheneková (USA) 60, 60, **3. kolo (finále):** Zemenová – Padalíková (ČR) 60, 60.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Zemenová – Risková (1-USA) 62, 36, 61, **2. kolo:** Zemenová – Melikišviliová (Gruz.) 63, 76(4), **štvrtfinále:** Zemenová – Lubinská (6-USA) 61, 54 skr., **semifinále:** Webleyová-Smithová (5-V.Brit.) – Zemenová 16, 63, 75.

Štvorhra, 1. kolo: Gibbsová, Herringová (USA) – Hladíková, Tosmuková (SR/Rus.) 60, 61.

HORB, NEMECKO (10 000 USD, 21. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Morgošová – Athanasiadisová (Nem.) 60, 76(4), Fuchsová (Nem.) – Žiačiková 60, 60, **2. kolo (finále):** Morgošová – Krejsová (3-ČR) 63, 61.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Argyelanová (Maď.) – Balogová 30 skr., Morgošová – Berghausová (Nem.) 63, 62, **2. kolo:** Perkovicová (Nem.) – Morgošová 64, 20 skr.

HUNEDOARA, RUMUNSKO (10 000 USD, 21. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Rebrová – Alexandrová (Kan.) 61, 60, Hörömpöliová – Grindeanová (Rum.) 60, 60, Košťálová – Smiechowski (Pol.) 64, 62, Brasoveanová (Rum.) – Dobro-

volná 60, 64, Belejová – Andreiová (Rum.) 64, 63, Poljaková – Eufraiová (Braz.) 60, 61, **2. kolo:** Zlochová (1) – Rebrová 64, 60, Hörömpöliová – Apostová (Rum.) 63, 62, Helbetová (Mol.) – Jasová 61, 64, Košťálová – Anghelová (Rum.) 62, 62, Pavlovičová (Srb.) – Belejová 61, 63, Dumitrescová (Rum.) – Poljaková 61, 63, **3. kolo (finále):** Zlochová – Hörömpöliová 76(5), 75, Košťálová – Pethová (3-Nem.) 46, 64, 41 skr.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Cadantová (1-Rum.) – Košťálová 46, 63, 64, Zlochová – Hörömpöliová 63, 64, Hristeová (Rum.) – Veresová 64, 62, **2. kolo:** Begová (4-Rum.) – Zlochová 62, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Rebrová, Veresová – Lopinová, Sandrakovová (Ukr.) 16, 63, 10:4, Poljaková, Zlochová (4) – Pavlovičová, Simionová (Srb./Rum.) 63, 61, **štvrtfinále:** Poljaková, Zlochová – Rebrová, Veresová 36, 62, 11:9, **semifinále:** Poljaková, Zlochová – Cadantová, Zafirovová (Rum./Bul.) 26, 60, 11:9, **finále:** Begová, Dabijová (3-Rum.) – Poljaková, Zlochová 75, 62.

JESI, TALIANSKO (10 000 USD, 21. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Voščeková – Campanová (Tal.) 63, 63, **2. kolo (finále):** Lambiasiová (Tal.) – Voščeková 60, 76(2).

Hlavná súťaž, 1. kolo: Kurhajcová (4) – Marshallová (JAR) 61, 63, **2. kolo:** Giovineová (Tal.) – Kurhajcová 64, 61.

RABAT, MAROKO (10 000 USD, 21. 7.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Lim o-

vá (Fr.) – Cigániková (7) 64, 06, 64.

LES CONTAMINES, FRANCÚZSKO (25 000 USD, 21. 7.)

2. kolo (finále): Boczová (1) – Laharraguová (Fr.) 61, 60.

Hlavná súťaž, 1. kolo: K. Kučová – Boczová 75, 63, **2. kolo:** K. Kučová – Siegemundová (4-Nem.) 60, 61, **štvrtfinále:** Haringová (Fr.) – K. Kučová 76(3), 76(5).

Štvorhra, 1. kolo: Fedossovová, K. Kučová (4-Fr./SR) – Haringová, Pichetová (Fr.) 64, 67(4), 10:8, **semifinále:** Jugičová-Salkičová, Mirčičová (1-BaH/Srb.) – Fedossovová, K. Kučová 61, 61.

PETANGE, LUXEMBURSKO (75 000 USD, 21. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Pochabová – Baldinucciová (Lux.) 60, 60, **2. kolo:** Pochabová – Smithová (8-V.Brit.) 26, 30 skr., **3. kolo (finále):** Pochabová – Hucková (4-Fr.) 76(4), 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Dzehalevičová (B-rus.) – Pochabová 63, 60.

ARAD, RUMUNSKO (10 000 USD, 28. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Kováčsová (Maď.) – Jasová 75, 76(5), Stroeová (Rum.) – Žiačiková 63, 61, Rebrová – Károlyiová 64, 75, Belejová – Dumitrescová (Austr.) 61, 61, Poljaková – Tümová (ČR) 60, 36, 63, Goiová (Rum.) – Hörömpöliová 63, 64, **2. kolo:** Van Uiterová (Hol.) – Rebrová 63, 63, Stepová (Mol.) – Košťálová 36, 75, 12 skr., Belejová – Djokičová (Srb.) 62, 60, Poljaková – Smie-

Pokračovanie na s. 39

NA JEDEN
TELEFONÁT
Private Banking



~~MOŽNO~~
ZVÄČŠÍM
TRÁVNÍK
ZA DOMOM

Sme presvedčení, že **Private Banking** má poskytnúť viac ako len dokonalú starostlivosť o Vaše financie. Byť privátnym bankárom pre nás znamená prvotriedne sa o Vás postarať v každej situácii. Naše bohaté kontakty nám umožňujú spraviť pre Vás viac, ako by ste čakali. Radi budeme Vašou pravou rukou, kedykoľvek to budete potrebovať.

www.unicreditbank.sk / **UniTel 0800 180 180**



Let's start.  UniCredit Bank

Z výsledkov Slovákov na malých turnajoch

Pokračovanie zo s. 37

chovská (Pol.) 60, 60, **3. kolo (finále):** Stepová – Belejová 75, 61, Poljaková – Pavlovičová (Srb.) 57, 63, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Poljaková – Šapakiczeová (6-Gruz.) 60, 64, Sandrakovová (Ukr.) – Zlochová 63, 46, 63, Veresová – Goiová (Rum.) 63, 60, **2. kolo:** Poljaková – Dumitrescová (Rum.) 63, 36, 61, Veresová – Andreiová (4-Rum.) 16, 63, 64, **štvrtfinále:** Enachová (1-Rum.) – Poljaková 60, 61, Mitová (7-Rum.) – Veresová 64, 75.

Štvorhra, 1. kolo: Poljaková, Zlochová (4) – Bjelčevová, Sandrakovová (Ukr.) 61, 64, **štvrtfinále:** Poljaková, Zlochová – Danailová, Hincová (Rum.) 63, 26, 10:6, **semifinále:** Andreiová, Enachová (1-Rum.) – Poljaková, Zlochová 62, 62.

RABAT, MAROKO

(10 000 USD, 28. 7.)

Kvalifikácia, 2. kolo (finále): Hatimová (Mar.) – Cigániková (3) 21 skr.

ST. JOSEPH, MO, USA

(10 000 USD, 28. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Hladíková – Moralesová (Čile) 61, 61, **2. kolo:** Henryová (USA) – Hladíková 61, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Zemenová – Finková (USA) 76(6), 26, 76(4), **2. kolo:** Zemenová – Fraserová (USA) 76(3), 62, **štvrtfinále:** Risiková (1-USA) – Zemenová 76(2), 36, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Moultonová-Levyová, Zemenová (USA/SR) – Fosterová, Reimersová (USA/Nem.) 61, 62, **štvrtfinále:** Millerová, Webleyová-Smithová (USA/V.Brit.) – Moultonová-Levyová, Zemenová 36, 63, 10:6.

TAMPERE, FÍNSKO

(10 000 USD, 28. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Linhová (ČR) – Voščeková 63, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Balogová (2) – Kaňáková (ČR) 62, 61, **2. kolo:** Balogová – Kuznecovová (Rus.) 63, 64, **štvrtfinále:** Balogová – Tomicová (7-Švajč.) 60, 61, **semifinále:** Balogová – Schuttingová (Est.) 63, 76(3), **finále:** Balogová – Jensenová (1-Dán.) 63, 26, 60.

Štvorhra, kvalifikácia, 1. kolo (finále): Antonicová, Balogová (Austr./SR) – Schuttingová, Taniová (Est.) 63, 16, 10:8.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Erikssonová, Jensenová (1-Švéd./Dán.) – Antonicová, Balogová 64, 63.

BAD SAULGAU, NEMECKO

(25 000 USD, 28. 7.)

1. kolo: Babilonová (Nem.) – Nociarová 06, 62, 64.

VIGO, ŠPANIELSKO

(25 000 USD, 28. 7.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Sanchezová-Quintanarová (Šp.) – Babáková (12) 63, 16, 64.

Štvorhra, 1. kolo: Babáková, Thorpová (SR/Fr.) – Khanová, Windleyová (V.Brit.) 64, 64, **štvrtfinále:** Babáková, Thorpová – El Tabakhová, Hawkinsová (4-Kan./V.Brit.) 61, 75, **semifinále:** Bratčíková, Piedadeová (1-Rus./Por.) – Babáková, Thorpová 62, 63.

VANCOUVER, KANADA

(50 000 USD, 28. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Diešková – Schencková (USA) 63, 60, **2. kolo:** Litvaková (3-USA) – Diešková 64, 36, 64.

Štvorhra, kvalifikácia, 1. kolo (finále): Diešková, Inouová (1-SR/USA) – Cohenová, Gambalová (USA) 63, 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Chanová, Fujiwarová (2-Taiw./Jap.) – Diešková, Inouová 62, 60.

DNEPROPETROVSK, UKRAJINA

(50 000 USD, 28. 7.)

1. kolo: Šapatavová (Gruz.) – Wienerová 64, 57, 64.

RIMINI, TALIANSKO

(75 000 USD, 28. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Pochabová (3) – Lambiasová (Tal.) 60, 63, Kochanová – Markovičová (Srb.) 61, 61, **2. kolo:** Pochabová – Kochanová 62, 75, **3. kolo (finále):** Pochabová – Baiová (Austr.) 60, 60.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Pochabová – Záhlová (ČR) 64, 16, 61, **2. kolo:** Dominguezová-Linová (1-Šp.) – Pochabová 63, 64.

REBECQ, BELGICKO

(10 000 USD, 4. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Širilová – Marcioniová

Antonicová, Balogová (Austr./SR) – Schuttingová, Taniová (Est.) 63, 16, 10:8.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Antonicová, Balogová – Samojlová, Stepanovová (Rus.) 60, 64, **štvrtfinále:** Jensenová, Lobbingierová (1-Dán./Bel.) – Antonicová, Balogová 63, 62.

VIEDĚŇ, RAKÚSKO

(10 000 USD, 4. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Seppová (Rak.) – Šimková 64, 62, Vršková – Michaličová 46, 64, 64, Ambrosová (Rak.) – Erdélyiová 60, 61, Nowaková (Nem.) – Voščeková 64, 60, Rebrová – Sampietrová (Tal.) 64, 62, Bergnerová



Kristína KUČOVÁ sa ako kvalifikantka prebojovala do finále v nemeckom Hechingene

(Tal.) 60, 62, **2. kolo:** Širilová – Ghesquierová (3-Fr.) 26, 64, 64, **3. kolo (finále):** Širilová – Jacobová (Nem.) 62, 67(2), 62.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Grellová (7-Pol.) – Širilová 76(1), 62.

SAVITAIPALE, FÍNSKO

(10 000 USD, 4. 8.)

1. kolo: Balogová (2) – Goranssonová (Švéd.) 76(2), 62, **2. kolo:** Balogová – Larrierová (Fr.) 61, 63, **štvrtfinále:** Balogová – Tuohimaiová (Fin.) 62, 61, **semifinále:** Balogová – Bakievová (Rus.) 57, 60, 61, **finále:** Balogová – Jensenová (1-Dán.) 62, 62.

Štvorhra, kvalifikácia, 1. kolo (finále):

(Nem.) – Masárová 62, 62, Lazarová (Bul.) – Žiačiková 75, 63, Maráčková – Huebschová (Rak.) 61, 60, **2. kolo:** Vršková – Reichmannová (Rak.) 60, 62, Morgošová (2) – Ambrosová 62, 61, Khannová (Rak.) – Rebrová 61, 61, Maráčková – Bezdičková (ČR) 64, 64, **3. kolo (finále):** Andreiová (1-Rum.) – Vršková 61, 64, Mrgošová – Glosová (ČR) 76(3), 60, Maráčková – Petrasová (Mol.) 46, 63, 61.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Zotterová (Rak.) – Maráčková 61, 36, 62, Mrgošová – Hewsonová (7-Austr.) 64, 64, Andreiová (3-Rum.) – Cigániková 62, 63, Vajdová (2) – Toljanová (Rak.) 63, 76(2), **2. kolo:** Mrgošová – Kam-

bičová (Slo.) 63, 75, Vajdová – Nowaková 63, 63, **štvrtfinále:** Mrgošová – Bogdanová (Rum.) 63, 63, Vajdová – Obrezová (5-Slo.) 63, 75, **semifinále:** Vajdová – Mrgošová 64, 76(6), **finále:** Hofmanová (1-Rak.) – Vajdová 63, 61.

Štvorhra, 2. kolo: Cervanová, Maráčková – Obrezová, Toljanová (4-Slo./Rak.) 36, 64, 10:5, **semifinále:** Cervanová, Maráčková – Marshalllová, Šeděnková (1-JAR/ČR) 64, 61, **finále:** Cervanová, Maráčková – Andreiová, Hofmanová (3-Rum./Rak.) 06, 63, 13:11.

MONTERREY, MEXIKO

(100 000 USD + H, 4. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Diešková – Rileyová (USA) 60, 60, **2. kolo:** Hendlerová (8-Bel.) – Diešková 64, 64.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Rybáriková (5) – Southová (V.Brit.) 63, 75, **2. kolo:** Rybáriková – Cohenová (USA) 64, 62, **štvrtfinále:** Rybáriková – Kingová (4-USA) 36, 75, 61, **semifinále:** Rybáriková – Wickmayerová (1-Bel.) 67(5), 64, 64, **finále:** Švedovová (Rus.) – Rybáriková 64, 61.

Štvorhra, kvalifikácia, 1. kolo (finále): Pandzičová, Rybáriková (Chorv./SR) – Cohenová, Rileyová (2-USA) 62, 61.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Pandzičová, Rybáriková – Niculescová, Savčuková (1-Rum./Ukr.) 75, 76(2), **štvrtfinále:** Pandzičová, Rybáriková – Esperonová, Torresová, Sandovalová (Arg./Mex.) 61, 36, 10:7, **semifinále:** Pandzičová, Rybáriková – Cohenová, Moultonová-Levyová (USA) 62, 76(2), **finále:** Pandzičová, Rybáriková – Adamczaková, Southová (Austr./V.Brit.) 46, 64, 10:8.

COIMBRA, PORTUGALSKO

(25 000 USD, 4. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Babáková – Sainzová-Pelegriová (Šp.) 61, 46, 64, **2. kolo:** El Tabakhová (4-Kan.) – Babáková 76(8), 36, 64.

Štvorhra, 1. kolo: Babáková, Brozdová (SR/Pol.) – Mekelová, Wongová (Hol.) 36, 76(7), 10:5, **štvrtfinále:** Babáková, Brozdová – Bračiková, Piedadová (1-Rus./Por.) 64, 62, **semifinále:** Babáková, Brozdová – Bouová-Nogueirová, Thorpová (Šp./Fr.) 62, 63, **finále:** Fondevilová-Castrová, Sainzová-Pelegriová (Šp.) – Babáková, Brozdová 76(2), 60.

HECHINGEN, NEMECKO

(25 000 USD, 4. 8.)

Kvalifikácia, 2. kolo: K. Kučová (12) – Schmidová (Nem.) 60, 61, **3. kolo (finále):** K. Kučová – Mirkovicová (Austr.) 62, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Hrádecká (1-ČR) – Tvarošková 64, 63, Compostizová-De Andresová (Šp.) – Z. Kučová (8) 64, 57, 62, K. Kučová – Vongsouthová (Fr.) 36, 76(3), 64, Nociarová – Tedjakusumová (Indon.) 36, 75, 61, Wienerová – Ostertagová (Nem.) 60, 60, **2. kolo:** K. Kučová – Hladíková (4-ČR) 64, 76(5), Korzeniaková (6-Pol.) – Nociarová 46, 61, 62, Harmsenová (Hol.) – Wienerová 76(3), 62, **štvrtfinále:** K. Kučová – Záhlová (5-ČR) 57, 63, 64, **semifinále:** K. Kučová – Hrádecká 76(8), 67(5), 64, **finále:** Zecová-Peskiričová (7-Slo.) – K. Kučová 36, 76(1), 63.

MONTERONI D'ARBIA, TALIANSKO

(25 000 USD, 4. 8.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Kochanová (9) – Tavaresová (Braz.) 46, 62, 62, Pochabová (2) – Frazzittová (Tal.) 61, 61, **3. kolo (finále):** Minellová (1-Lux.) – Kochanová 75, 64, Pochabová – Vaideanová (12-Tal.) 62, 61.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Pochabová – Clericová (Tal.) 61, 62, **2. kolo:** Balsamová (Tal.) – Pochabová 76(4), 26, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Kochanová, Pochabová – Clericová, Pioppová (3-Tal.) 36, 75, 11:9, **štvrtfinále:** Dulgherová, Halepová (Rum.) – Kochanová, Pochabová 46, 61, 10:4.

FOTO: DUBŠIN BARBUŠ

Slovenskí juniori na turnajoch v zahraničí

JUNIORI

WELS, RAKÚSKO

(ITF 1, 15. 7.)

1. kolo: Goffin (1-Bel.) – Kovalík 63, 63, **Štvorhra, 1. kolo:** Picco, Vierin (Tal.) – Dittmer, Kovalík (Nem./SR) 62, 64.

HILLEGOM, HOLANDSKO

(ITF 4, 15. 7.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Trubrig (Rak.) – Csefalvai 60, 60.

Hlavná súťaž, 2. kolo: Escoffier (Fr.) – Havaj (14) 64, 63.

PLZEŇ, ČESKÁ REPUBLIKA

(ITF 3, 16. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Vittek (8) – Zedník (ČR) 57, 76, 75, Hradský (4-ČR) – H. Gajošech 62, 76, (5), **2. kolo:** Vittek – Wagner (Nem.) 61, 76(1), **3. kolo (finále):** Rousar (ČR) – Vittek 60, 60.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Strnad (ČR) – Košec 62, 46, 76(4), Ljubičič (4-Chorv.) – Partl 36, 62, 63, Rousar – Vittek 46, 63, 60, Horanský – Morrissey (Írsko) 67(1), 60, 61, **2. kolo:** Horanský – Hanzlík (5-ČR) 62, 64, **štvrtfinále:** Sternbach (2-Fr.) – Horanský 61, 75.

Štvorhra, 1. kolo: Ask, Stiefelmeyer (3-Nór./Rak.) – Horanský, Vittek 64, 63, Košec, Partl – Dettinger, Meuffels (Nem./Hol.) 63, 64, **štvrtfinále:** Košec, Partl – Příkryl, Sternbach (2-Čr./Fr.) 60, 61, **semifinále:** Košec, Partl – Rumler, Urbánek (ČR) 16, 75, 64, **finále:** Košec, Partl – De Lovinofosse, Rastica (Bel./ČR) 75, 62.

GASTEIN, RAKÚSKO

(ITF B1, 21. 7.)

1. kolo: Janúch – Forberg Skogeng (Nór.) 63, 61, **2. kolo:** Ademovič (BaH) – Klempa skr., Rušin (3-Fr.) – Janúch 64, 61.

Štvorhra, 2. kolo: Batyi, Kovacs (14-Maď.) – Hormigo, Janúch (And./SR) skr.

DUBLIN, ÍRSKO

(ITF 5, 28. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Brand (Hol.) – Novodomec 63, 64.

TIMISOARA, RUMUNSKO

(ITF 4, 5. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Nechita (Rum.) – Novodomec 46, 61, 64, Kittler – M. Sabanov (Chorv.) 60, 63, Hrunčák – Svard (Švéd.) 76(2), 64, **2. kolo:** Kittler – Kalazdi (Maď.) 63, 64, Hrunčák – I. Sabanov 36, 75, 62, **3. kolo (finále):** Kittler – Patrutescu (Rum.) 62, 63, Hrunčák – Mistreanu (Rum.) 62, 36, 75.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Kitter – Margarit (Rum.) 63, 60, Sachs (Nem.) – Košec (3) 63, 63, Mirescu (Rum.) – Hrunčák 63, 61, **2. kolo:** Hagn (8-Nem.) – Kittler 76(4), 64.

Štvorhra, 1. kolo: Kittler, Košec – Gavřila, Marasin (Rum.) 76(4), 61, Hrunčák, Lazič (SR/Srb.) – Matoušek, Patrutescu (ČR/Rum.) 62, 64, Grigorita, Tatomir (4-Rum.) – Egglez, Novodomec (Cyp./SR) 62, 57, 63, **štvrtfinále:** Stiefelmeyer, Van Gils (1-Rak./Nem.) – Kittler, Košec 46, 75, 60, Grigorita, Tatomir – Hrunčák, Lazič 36, 75, 62.

DOMZALE, SLOVINSKO

(ITF 4, 5. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Jansa (Slo.) – Čižnár 61, 61, 2. kolo: Sablič (5-Chorv.) – Vošček 76(3), 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Dettinger (Nem.) – Lazarčík 60, 62, **2. kolo:** Horanský (3) – Gresak (Slo.) 76, 64, **3. kolo:** Horanský – Mezek (15-ČR) 75, 60, **štvrtfinále:** Horanský – Melchiorre (Tal.) 64, 26, 63, **semifinále:** Belloti (1-Rak.) – Horanský 63, 46, 60.

Štvorhra, 1. kolo: Anguelov, Cutura (Bul./Chorv.) – Čižnár, Horanský 36, 63, 76, **2. kolo:** Lazarčík, Lumpert (5-SR/Chorv.) – Gorjup, Plesnik (Slo.) 62, 76(10), **štvrtfinále:** Kovačič, Žito (4-Slo./Tal.) – Lazarčík, Lumpert 61, 75.

JUNIORKY

DAMASK, SÝRIA

(ITF 4, 14. 7.)

1. kolo: Jůrová (2) – Makkiová (Sýria) 61, 60, **2. kolo:** Jůrová – Konopová (Ukr.) 63, 62, **štvrtfinále:** Jůrová – Ranová (Ind.) 63, 64, **semifinále:** Sunkarová (Ind.) – Jůrová 64, 60.

Štvorhra, 1. kolo: Jůrová, Morginová (1-SR/Rus.) – Ranová, Vatwaniová (Ind.) 62, 75, **štvrtfinále:** Jůrová, Morginová – Konopová, Vangelová (Ukr./Bul.) 63, 61, **semifinále:** Jůrová, Morginová – Ebadová, Sallamová (Egy.) 64, 63 **finále:** Jůrová, Morginová – Kapoorová, Sunkarová (Ind.) 61, 64.



FOTO: Dušan BARBUS

Jana ČEPELOVÁ, finalistka dvojhry v Plzni a víťazka štvorhry v Domzale

BERLÍN, NEMECKO

(ITF 4, 15. 7.)

1. kolo: Hřibíková – Schmidtová (Nem.) 64, 61, **2. kolo:** Friedsamová (Nem.) – Kulhová (6) 61, 75, Hřibíková – Easterbrooková (Nem.) 62, 26, 75, **3. kolo:** Lotzová (Nem.) – Hřibíková 16, 76(5), 62.

Štvorhra, 2. kolo: Kryvoručková, Kulhová (4-Ukr./SR) – Hansenová, Kemkesová (Nem.) skr., Čechová, Hřibíková (6-ČR/SR) – Buthová, Friedsamová (Nem.) skr., **štvrtfinále:** Kryvoručková, Kulhová – Čechová, Hřibíková 63, 64, **semifinále:** Becková, Raickovicová (Nem.) – Kryvoručková, Kulhová 60, 75.

WELS, RAKÚSKO

(ITF 1, 15. 7.)

Kvalifikácia, 2. kolo: Schuttingová (2-Est.) – Zavarčíková 60, 62, Vřšková – Zgierská (Pol.) 63, 61, **3. kolo:** Vřšková (6) – Pirazhenková (10-B-rus.) 63, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Bouchardová (Kan.) – Vřšková 36, 64, 61, Hončová – Schuttingová 76, 64, **2. kolo:** Romová (12-Švéd.) – Hončová 61, 64.

Štvorhra, 2. kolo: Mestachová, Oyenová (6-Bel.) – Schuttingová, Vřšková (Est./SR) 63, 62, Peersová, Watsonová (4-Astr./V.Brit.) – Hončová, Zavarčíková 60, 63.

HILLEGOM, HOLANDSKO

(ITF 4, 15. 7.)

1. kolo: De Manová (Hol.) – Mečířová (8) 64, 75.

PLZEŇ, ČESKÁ REPUBLIKA

(ITF 3, 16. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Šmitková (ČR) – Parajová 26, 64, 63, Kuricová – Birjukovová (Rus.) 16, 63, 75, Molnáriová (5) – Wagnerová (Nem.) 57, 63, 63, Maľová – Dohnalová (6-ČR) 60, 60, **2. kolo:** Kuricová – Matoušková (7-ČR) 60, 75, Molnáriová – Schambergerová (ČR) 62, 62, Maľová – Kubinová (ČR) 64, 57, 76(3), **štvrtfinále:** Kuricová – Podsoonnajová (2-B-rus.) 64, 57, 64, Molnáriová – Krišchkeová

(3-ČR) 62, 61, Maľová – Gunaysová (4-Tur.) 63, 63.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Škamlová – Kovačová (Slo.) 67(2), 62, 63, Susaková (7-Chorv.) – Kuricová 63, 36, 63, Čepelová – Hincová (5-Rum.) 64, 64, Blazevičová (Chorv.) – Juhászová (6) 63, 63, Maľová – Molnáriová 64, 63, Pradová (8-ČR) – Popluhárová 62, 61, **2. kolo:** Škamlová – Susaková (7-Chorv.) 63, 57, 64, Čepelová – Marcinkevicová (Lot.) 63, 36, 63, Blazevičová – Maľová 62, 60, **štvrtfinále:** Škamlová – Kopřivová (1-ČR) 75, 16, 62, Čepelová – Gavrilovová (3-Rus.) 62, 76(4), **semifinále:** Čepelová – Škamlová 67(3), 75, 62, **finále:** Pradová – Čepelová 62, 63.

75, 61, **semifinále:** Baranová, Ruffykiriiová – Bassonová, Joubertová (JAR) 63, 61, **finále:** Baranová, Ruffykiriiová – Honiballová, Jagauová (Nam.) 61, 63.

VINDHOEK, NAMÍBIA

(ITF 4, 28. 7.)

2. kolo: Baranová (3) – Bassonová (JAR) 60, 61, **3. kolo:** Pondicasová (15-JAR) – Baranová 75, 62.

Štvorhra, 2. kolo: Baranová, Ruffykiriiová (2-SR/Burun.) – Jordaanová, Kuschková (Nam.) 62, 60, **štvrtfinále:** Baranová, Ruffykiriiová – Bernesová, De Villiersová (JAR) 61, 61, **semifinále:** Baranová, Ruffykiriiová – Bassonová, Joubertová (JAR) 62, 61, **finále:** Potgieterová, Sherová (1-JAR) – Baranová, Ruffykiriiová 63, 63.

TIMISOARA, RUMUNSKO

(ITF 4, 5. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Parajová – Samfirová (Rum.) 61, 60, Sporeová (7-Rum.) – Kuricová 64, 61, **2. kolo:** Parajová – Eliassonová (5-Švéd.) 60, 61, **3. kolo (finále):** Parajová – Danescová (Rum.) 62, 61.

Hlavná súťaž, 1. kolo: Kulhová (1) – Popová (Kan.) 62, 62, Cadarová (Rum.) – Hřibíková (7) 62, 46, 75, Parajová – Mitreová (Rum.) 61, 62, **2. kolo:** Kulhová – St. Hillová (Švéd.) 61, 63, Parajová – Lukačová (2-Srb.) 16, 75, 61, **štvrtfinále:** Platonová (Rum.) – Kulhová 62, 61, Parajová – Kaletová (Pol.) 63, 36, 63, **semifinále:** Parajová – Lupová (Rum.) 16, 64, 60, **finále:** Platonová – Parajová 62, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Kuricová, Parajová – Ionová, Zabracová (Rum.) 60, 62, **štvrtfinále:** Hřibíková, Kulhová (1) – Einarssonová, Osadchenková (Švéd.) 36, 61, 64, Kuricová, Parajová – Jankovičová, Stosljevičová (4-Srb.) 60, 60, **semifinále:** Platonová, Stilová (3-Rum.) – Hřibíková, Kulhová 63, 36, 63, Kuricová, Parajová – Lukačová, Stepová (2-Srb./Mol.) 36, 64, 64, **finále:** Kuricová, Parajová – Platonová, Stilová 61, 61.

DOMZALE, SLOVINSKO

(ITF 4, 5. 8.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Orlandová (Tal.) – Mrázová 60, 60.

Hlavná súťaž, 2. kolo: Campanová (Tal.) – Popluhárová (14) 64, 60, Čepelová (6) – Schmidová (Nem.) 64, 64, 64, Škamlová (3) – Orlandová (Tal.) 63, 64, Mészárosová (8) – Rajhová (Slo.) 62, 63, Juhászová (5) – Savoretiová (Tal.) 62, 61, Lazarová (12) – Cuturová (Chorv.) 63, 62, Hončová (2) – Dinhofová (Rak.) 63, 60, **3. kolo:** Čepelová – Gunaysová (Tur.) 63, 60, Fábiková (13-ČR) – Škamlová 46, 64, 63, Čuričová (11-Chorv.) – Mészárosová 64, 64, Juhászová – Bozovičová (9-Slo.) 62, 61, Lazarová – Kovačová (7-Slo.) 76(4), 76(4), Hončová – Orličová (Slo.) 46, 75, 62, **štvrtfinále:** Kolarová (1-Slo.) – Čepelová 76(5), 26, 76(4), Juhászová – Kawová (4-Pol.) 76(5), 10 skr., Hončová – Lazarová 61, 61, **semifinále:** Hončová – Juhászová 63, 57, 60, **finále:** Kolarová – Hončová 60, 57, 61.

Štvorhra, 2. kolo: Hončová, Škamlová (1) – Dinhofová, Gunaysová (Rak./Tur.) 10 skr., Mendová, Popluhárová (Tal./SR) – Campanová, Rubiniová (7-Tal.) 64, 61, Fábiková, Mészárosová (ČR/SR) – Germeková, Nagodeová (Slo.) 64, 36, 64, Jazbinseková, Rebolová (Slo.) – Lazarová, Marchová (SR/Rak.) 76(2), 62, Čepelová, Kawová (2-SR/Pol.) – Hadzioti-Tanovičová, Ludvigová (Srb.) 10 skr., **štvrtfinále:** Hončová, Škamlová – Bozovičová, Rmusová (5-Slo.) 62, 62, Fábiková, Mészárosová – Mendová, Popluhárová 62, 46, 63, Čepelová, Kawová – Jazbinseková, Rebolová 61, 61, **semifinále:** Hončová, Škamlová – Čuričová, Čuturová (4-Chorv.) 61, 61, Čepelová, Kawová – Fábiková, Mészárosová 61, 64, **finále:** Čepelová, Kawová – Hončová, Škamlová 61, 76(2).

Striedanie na čele rebríčka

Svetový tenis spoznal v uplynulých dňoch nové jednotky: Srbku Anu Ivanovičovou na čele rebríčka žien vystriedala jej krajanica Jelena Jankovičová. Väčšou senzáciou však bola zmena v líderskom postavení rebríčka ATP – Rogera Federera vymenil jeho najväčší rival Rafael Nadal.



Argentínčan Juan Martin del POTRO, jeden z talentovanejších mladíkov (19 r.), sa prediera hore – vyhral tohto roku už tri turnaje (Stuttgart, Kitzbühel, Los Angeles) a prebojoval sa do prvej svetovej dvadsiatky

ATP AMERSFOORT, HOLANDSKO

(326 000 EUR, 14. 7.)



Semifinále: Darcis (3-Bel.) – Gicquel (1-Fr.) 76(3), 36, 75, Montanes (5-Šp.) – Hernandez (Šp.) 61, 63, **finále:** Montanes – Darcis 16, 75, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Bednarek, Hernandez (Pol./Šp.) – Tourte, Zelenay (Fr./SR) 36, 76(6), 10:5.

INDIANAPOLIS, IN, USA

(525 00 USD, 14. 7.)

Semifinále: Tursunov (3-Rus.) – Blake (1-USA) 46, 63, 64, Simon (2-Fr.) – Querrey (4-USA) 63, 46, 64, **finále:** Simon – Tursunov 64, 64.

KITZBÜHEL, RAKÚSKO

(571 000 EUR, 14. 7.)

Semifinále: del Potro (7-Arg.) – Hanescu (Rum.) 63, 76(5), Melzer (6-Rak.) – Starace (4-Tal.) 64, 67(6), 63, **finále:** del Porto – Melzer 62, 61.

UMAG, CHORVÁTSKO

(326 000 EUR, 14. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Hrbatý (6) – Dodig (Chorv.) 60, 61, **2. kolo (finále):** Naso (4-Tal.) – Hrbatý (6) 63, 62.

Hlavná súťaž, semifinále: Verdasco (1-Šp.) – Fognini (7-Tal.) 61, 63, Andrejev (4-Rus.) – González (Arg.) 62, 76(4), **finále:** Verdasco – Andrejev 36, 64, 76(4).

Štvorhra, 1. kolo: Mertiňák, Pála (3-SR/ČR) – Cipolla, Vagnozzi (Tal.) 64, 64, Levinický, Polášek (2-ČR/SR) – Basič, Ragu (BaH/Chorv.) 63, 75, **štvrtfinále:** Mertiňák, Pála – Andrejev, Gimeno (Rus./Šp.) 63, 61, Levinický, Polášek – Kukuškin, Motti (Rus./Tal.) 76(4), 36, 10:7, **semifinále:** Mertiňák, Pála – Skoch, Zovko (ČR/Chorv.) 63, 64, Berlocq, Fognini (Arg./Tal.) – Levinický, Polášek 75, 62, **finále:** Mertiňák, Pála – Berlocq, Fognini 26, 63, 10:5.

TORONTO, KANADA

(2 615 000 USD, 21. 7.)

Štvrtfinále: Simon (Fr.) – Čilič (Chorv.) 36, 62, 63, Kiefer (Nem.) – Blake (7-USA) 61, 62, Murray (V.Brit.) – Djokovič (3-Srb.) 63, 76(3), Nadal (2-Šp.) – Gasquet (10-Fr.) 67(12), 62, 61, **semifinále:** Kiefer – Simon 67(4), 63, 76(5), Nadal – Murray 76(2), 63, **finále:** Nadal – Kiefer 63, 62.

CINCINNATI, OH, USA

(2 615 000 USD, 28. 7.)

Štvrtfinále: Karovič (16-Chorv.) – Kohlschreiber (Nem.) 76(6), 76(3), Murray (8-Brit.) – Moya (Šp.) 26, 63, 61, Djokovič (3-Srb.) – Gulbis (Lot.) 63, 64, Nadal (2-Šp.) – Lapentti (Ekv.) 76(3), 61, **semifinále:** Murray – Karovič 64, 64, Djokovič – Nadal 61, 75, **finále:** Murray – Djokovič 76(4), 76(5).

LOS ANGELES, CA, USA

(475 000 USD, 4. 8.)

Semifinále: Roddick (1-USA) – Gremelmayr (Nem.) 62, 62, Martin del Potro (3-Arg.) – Fish (6-USA) 62, 61, **finále:** Martin del Potro – Roddick 61, 76(2).

WTA TOUR

STANFORD, USA

(600 000 USD, 14. 7.)



1. kolo: Cibulková – Petrovová (7-Rus.) 64, 36, 63, **2. kolo:** Cibulková

– K. Bondarenková (Ukr.) 62, 63, Sugijamová (Jap.) – Hantuchová (4) 63, 61, **štvrtfinále:** Sugijamová – Cibulková 67(4), 76(5), 53 skr., **semifinále:** Wozniaková (Kan.) – S. Williams (1-USA) 62, 31 skr., Bartoliová (6-Fr.) – Sugijamová 63, 63, **finále:** Wozniaková – Bartoliová 75, 63.

Štvorhra, 1. kolo: Pučeková, Rodionovová (4-B-rus./Rus.) – Hantuchová, Petrovová (SR/Rus.) 64, 63.,

BAD GASTEIN, RAKÚSKO

(175 000 USD, 14. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Hrádecká (8-ČR) – Nociarová 46, 63, 60.

Hlavná súťaž, semifinále: Parmentierová (4-Fr.) – Szávayová (1-Mad.) 64, 62, Hrádecká – Korytcevo (Ukr.) 63, 62, **finále:** Parmentierová – Hrádecká 64, 64.

Štvorhra, 1. kolo: Benešová, Husárová (1-ČR/SR) – Cohenová-Alorová, Parmentierová (Fr.) skr., Borwellová, Nagleová (V.Brit./USA) – Kachlíková, Klaffnerová (SR/Rak.) 60, 62, **štvrtfinále:** Borwellová, Nagleová – Benešová, Husárová 46, 63, 13:11.

LOS ANGELES, USA

(600 000 USD, 21. 7.)

2. kolo: Govorcovová (B-rus.) – Hantuchová (6) 62, 64.

Semifinále: Safinová (4-Rus.) – Jankovičová (1-Srb.) 76(3), 61, Pennettová (10-Tal.) – Matteková (USA) 36, 62, 75, **finále:** Safinová – Pennettová 64, 62.

Štvorhra, 1. kolo: Hantuchová, Pennettová (SR/Tal.) – Amanmuradovová, Bondarenková (Uzb./Ukr.) 62, 75, **štvrtfinále:** Jung-jan Čan, Čia-jung Čuang (1-Taiw.) 61, 62.

PORTOROŽ, SLOVINSKO

(145 000 USD, 21. 7.)

Kvalifikácia, 1. kolo: Vajdová – Pigová (ČR)

61, 63, Nociarová – Prislánová (Slo.) 63, 61, **2. kolo:** Duqueová-Marinová (4-Kol.) – Vajdová 62, 63, Briantiová (6-Tal.) – Nociarová 76(7), 36, 60.

Hlavná súťaž, semifinále: Erraniová (8-Rus.) – Wozniacká (3-Dán.) 64, 64, Medinová-Garriguesová (4-Šp.) – Görgesová (Nem.) 63, 26, 64, **finále:** Erraniová – Medinová-Garriguesová 63, 63.

MONTREAL, KANADA

(1 340 000 USD, 28. 7.)

1. kolo: Cibulková – Vesninová (Rus.) 61, 61, **2. kolo:** Cibulková – Dementievová (5-Rus.) 64, 62, **3. kolo:** Cibulková – Petrovová (12-Rus.) 76(2), 62, **štvrtfinále:** Azarenková (11-B-rus.) – Paszeková (Rak.) 64, 75, Safinová (7-Rus.) – Kuznecovová (4-Rus.) 26, 63, 62, Bartoliová (10-Fr.) – Sugijamová (Jap.) 62, 63, Cibulková – Jankovičová (2-Srb.) 75, 62, **semifinále:** Safinová – Azarenková 60, 26, 63, Cibulková – Bartoliová 46, 64, 63, **finále:** Safinová – Cibulková 62, 61.

ŠTOKHOLM, ŠVÉDSKO

(145 000 USD, 28. 7.)

Semifinále: Wozniacká (4-Dán.) – A. Radwanská (1-Pol.) 64, 61, Duševinová (Rus.) – Srebotniková (3-Slo.) 61, 62, **finále:** Wozniacká – Duševinová 60, 62.

W TORO SPORT s.r.o.
www.wilson.sk

sporter
športovská 3. tisícročia www.sporter.sk

ŠPORTOVÝ KLUB TENIS CENTRUM DÚBRAVKA

Lysáková ulica, Bratislava – Dúbravka

DEŇ	ČASOVÉ PÁSMO hod.	HORNÁ HALA (4 DVORCE)				DOLNÁ HALA (4 DVORCE)							
		CELOROČNÝ PRENÁJOM Sk/hod./zima* EUR/hod./zima*		HODINOVÝ PRENÁJOM Sk/hod. EUR/hod.		CELOROČNÝ PRENÁJOM SK/hod./zima* EUR/hod./zima*		HODINOVÝ PRENÁJOM Sk/hod. EUR/hod.					
PONDELOK	7,00 – 10,00	271	9	7588	252	301	10	391	13	10948	364	391	13
-	10,00 – 13,00	241	8	6748	224	271	9	391	13	10948	364	391	13
PIATOK	13,00 – 22,00	400	13,28	11200	371,84	422	14	421	14	11788	392	452	15
SOBOTA	7,00 – 21,00	331	11	9268	308	361	12	391	13	10948	364	400	13,28
- NEDEĽA	2 hodiny dohromady	602	20	16856	560	640	21,5	700	23,24	19600	650	750	24,9

* zima: 2.10. 2008 – 15. 4. 2009 /28. týždňov/ Celoročné prenájmy sú viazané na konkrétny deň a hodinu, nedajú sa prekladať ani nahrádzať.

CELOROČNÉ OBJEDNÁVKY: 0905/240 532 HODINOVÉ OBJEDNÁVKY: 0905/109 378

Slovenka strieborná na ME

Po poľskom manželovi sa volá **Patricia Rogulski**, ale v povedomí slovenskej tenisovej verejnosti je zafixovaná pod dievčenským menom **Patricia Marková**.

Niekdajšia hráčka Trnavy z generácie Kariny Habšudovej (ročník 1973), ktorá patrila pred poldruha desaťročím do najlepšej slovenskej ženskej desiatky, už presedlala medzi seniorky. A v konkurencii hráčok nad 35 rokov sa jej darí. Koncom júla vybojovala titul vicemajsterky Európy na šampionáte, ktorý sa uskutočnil v nemeckom Rottach Weissachu neďaleko Mníchova.

„Vo finále som podľahla Svetlane Komlevovej, ktorá reprezentovala Moldavsko. Aj vo štvorhre som získala striebro po boku Francúzky Degioanniovej,“ referovala nám

Patricia po návrate zo šampionátu, ktorý mal už poradové číslo 26.

„U nás, na Slovensku, sa málo vie o majstrovstvách seniorov, ale tenisti ich majú radi. Ja sama ešte aktívne hrám ligu v Rakúsku, aj keď som už zamestnaná ako odborná asistentka na Univerzite Cyrila a Metoda v Trnave,“ hovorí matka trojročného syna, ktorá po tenisovej kariére šesť rokov pôsobila ako trénerka v Altenstadte (Vorarlberg). Medzi účastníkmi európskeho šampionátu bol najznámejší Nemeč Karsten Braasch, bývalý profesionál. Ten vyhral dvojhru mužov.

Patriciu mrzela finálová prehra vo štvorhre s moldavsko-nemeckou dvojicou Komlevovej – Gemmelovej. „Nemku som totiž vo dvojhre zdolala 6:4, 6:2. A to ma veľmi tešilo, lebo vo

svetovom rebríčku hráčok nad 35 rokov jej patrí druhé miesto,“ pripomenula Patricia Rogulski žijúca v Maduniciach.

Keďže s jedlom rastie chuť, po dvoch európskych striebrom chce slovenská seniorka skúsiť šťastie aj na októbrom svetovom šampionáte v tureckej Antalyi. „Účasť si platím sama, aj do Nemecka som na ME išla na vlastné náklady. Vďaka prémie sa mi vrátili. Víťazka dostala 450, finalistka 350 eur,“ dodala Rogulski, ktorá v mládežníckych kategóriách zbierala slovenské tituly. Roku 1985 bola ako mladšia žiačka bronzová na ME, keď v semifinále podľahla neskoršej šampiónke Selešovej, medzi ženami sa pripravovala vo svetovom rebríčku najvyššie na 320. miesto.



Slovenka **Patricia ROGULSKI** (vľavo) a jej finálová premožiteľka na ME hráčok nad 35 rokov **Moldavčanka Svetlana KOMLEVOVÁ**

Šariš Cup 2008

Júlové prešovské turnaje starších žiakov a dorastencov Šariš Cup 2008 priniesli v dvojhre víťazov zo štyroch rôznych klubov. Vďaka nim putovali hlavné ceny do Bratislavy, Košíc, Ružomberka a TK V. Tatry.

Turnaj kategórie „A“ starších žiakov sa niesol v znamení nádejných výkonov chlapcov aj dievčat. Kým chlapcov bolo 48, dievčat iba 38. Slubne sa uviedol **Michal Kianička** (Slávia Agrofert STU Bratislava), ktorý vo finále zvíťazil nad klubovým spoluhráčom Matejom Maruščákom. V turnaji dievčat zvíťazila ešte len 12-ročná, ale výkonom a vytrvalosťou nádejná **Barbora Kotelesová** z Akadémie Košice. Kianička vyhral aj vo štvorhre s Jakubom Šipošom z Prešova, vo štvorhre dievčat dominovala dvojica Marta Šrámková (TK Slávia Agrofert STU Bratislava), Dana Harčáro-

vá (Tenisová akadémia Prešov). V dorasteneckej kategórii štartovalo 44 chlapcov a 30 dievčat. Víťaz dvojhry **Jakub Ďurovič** (TK Ružomberok) v posledný deň odohral trojsetové semifinále a potom aj finále s Jakubom Muchom (TK Sp. N. Ves). V turnaji dorasteniek zvíťazila **Martina Košťálová** (TK V. Tatry), ktorá vo finále zdolala Veroniku Blaškovú (TK Žilina). Víťazi štvorhier – dorastenci: Matej Klobušovský, Matej Balážia (1.TK Prešov/TK Vrútky), dorastenky: Martina Košťálová, Lenka Oršuláková (obe 1.TK Prešov).

Text a foto: **Marián ULIAŠ**



Úspešné dievčatá na Šariš Cupe 2008 – zľava: víťazka dvojhry **Barbora KOTELESOVÁ**, finalistka **Alexandra STARUCHOVÁ**, semifinalistky **Marta ŠRÁMKOVÁ** a **Laura MATUŠKOVÁ**

Školenie trénerov

Západoslovenský tenisový zväz organizuje v Piešťanoch školenie trénerov a rozhodcov 3. triedy. **Termíny – tréneri, 1. časť:** 17. - 19. 10. 2008, **2. časť:** 24. - 26. 10. 2008. Podmienkou účasti na školení trénerov je zvládnutie techniky základných tenisových úderov. **Rozhodcovia:** 24. 10. 2008 od 13.00 hod. Prihlášky treba zaslať do 15. 9. 2008 na adresu: **Miroslav Repik, Pod Párovcami 14, 921 01 Piešťany**, e-mail: zapadotenis@stonline.sk, fax: 033 - 7626628. Zväz zašle následne pozvánky s presným programom. Školenia sa uskutočnia len pri dostatočnom počte záujemcov.

OZNAMY

Pripomienky k rebríčkum

Predbežné tenisové rebríčky za rok 2008 sú prístupné na internetovej stránke STZ www.stz.sk v systéme etenis. V „karte hráča“ si môže každý hráč skontrolovať získané body za turnaje, ktoré absolvoval. Do rebríčkov sa však započítava len príslušný počet najlepších výsledkov (viď klasifikačný poriadok), t. j. nie všetky turnaje, ktoré sú zapísané v karte hráča. Konkrétne pripomienky treba zaslať **pisomne** na predpísanom formulári najneskôr **do 5. 10. 2008** e-mailom na adresu janka.siebenstichova@stz.sk alebo faxom: 02/492 09 879. Formulár na pripomienky nájdete na internetovej stránke STZ v časti tlačivá. Doručené pripomienky budeme spracovávať priebežne a prípadné opravy okamžite zaktualizujeme na internete. Neakceptovanú pripomienku si môžete odkonzultovať na telefónnom čísle 02/ 492 09 886.

Upozorňujeme, že v zmysle klasifikačného poriadku, ak chce mať hráč započítané body zo zahraničného turnaja, je povinný dodať hracie plány na STZ do 10 dní po návrate do SR. Preto si treba vo vlastnom záujme skontrolovať v karte hráča zaevidované zahraničné turnaje a podklady z chýbajúcich turnajov urýchlene zaslať na STZ.

PRIPOMIENKY NA ZARÁTANIE NEDODANÉHO ZAHRAJNÍČNEHO TURNAJA AKO AJ PRIPOMIENKY DORUČENÉ PO UVEDENOM TERMÍNE NEBUDEME AKCEPTOVAŤ!

Prihlášky do termínovej listiny 2009

Prijímame ich do **15. 10. 2008** dvoma spôsobmi:

1/ priamo cez klubový systém eTennis (okrem seniorov) - vtedy nemusíte posilať písomnú prihlášku
2/ alebo písomne na predpísanom tlačive „Prihláška turnaja do TL“ na adresu STZ, športovo-technický úsek, Príkopova 6, 83106 Bratislava.

Kópie písomných žiadostí treba zaslať príslušným regionálnym tenisovým zväzom. Predbežnú termínovú listinu sme uverejnili v mesačníku Tenis č. 8. Prehľadný kalendár, všetky aktuálne informácie ako aj platné tlačivá nájdete na www.stz.sk. **Upozorňujeme, že do TL 2009 zaradíme turnaje len tým klubom, ktoré si najneskôr do 31. 10. 2008 obnovia kolektívnu registráciu na rok 2009.**

Kolektívna registrácia 2009

Upozorňujeme všetky kluby registrované v STZ, že termín obnovenia kolektívnej registrácie na tenisový rok 2009 je **1. - 31. októbra 2008**. Tlačivo na obnovu kolektívnej registrácie „Prihláška ku kolektívnej registrácii“ nájdete na internetovej stránke www.szt.sk, v sekcii – tlačivá. **K vyplnenému tlačivu treba doložiť kópiu dokladu o uhradení poplatku vo výške 100,- Sk.** Poplatok za obnovenie registrácie po termíne, t.j. po 31. 10. je 500,- Sk. Platbu môžete uhradiť v hotovosti na STZ, bankovým prevodom, poštovou poukážkou typu U alebo hotovostným prevodom na účet číslo **262 973 0229/1100** vedený v Tatra banke, a. s., konštantný symbol: **0558**, variabilný symbol pri kolektívnej registrácii: **101 Klubu, ktorý nebude mať obnovenú kolektívnu registráciu v tomto termíne, nebude pridelený turnaj pre tenisovú sezónu 2009.**

Podnety k úpravám ŠTP

V novembri sa uskutoční pravidelné zasadnutie Rady STZ, ktorá je oprávnená schváliť úpravy ŠTP. Všetky konštruktívne pripomienky a podnety k úpravám Športovo-technických predpisov treba doručiť v písomnej forme na STZ do **30. 9. 2008** (fax: 02/ 492 09 879, e-mail: janka.siebenstichova@stz.sk).

PRIESTUPKY a POKUTY za rok 2008

V súlade s článkom 73 súťažného poriadku uverejňujeme abecedný zoznam hráčov, ktorí sa dopustili priestupku voči súťažnému poriadku. Pri prvom priestupku ide o upozornenie. Druhý a každý ďalší priestupok znamená pokutu 500,- Sk a pri troch priestupkoch má hráč zákaz štartu na turnajoch triedy A i B a majstrovstvách v príslušnej tenisovej sezóne. Pokutu treba uhradiť na účet č. 2629730229/1100 vedený v Tatra banke, konštantný symbol 0558, variabilný symbol 103 a kópiu dokladu o úhrade zaslať na STZ - fax: 02/49209879 resp. e-mail: zdena.suhajova@stz.sk (nezabudnite uviesť meno hráča). Neuhradenie pokuty znamená zastavenie činnosti hráčovi na dva mesiace, počnúc dátumom uvedeným v tabuľke. Prípadný štart v súťažiach v období zastavenia činnosti sa podľa čl.28 SP bude posudzovať ako neoprávnený štart so všetkými dôsledkami a hráčovi sa nezapočítajú body do klasifikácie.

P.č.	HRÁČ		PRIESTUPOK			zastavenie činnosti od	TURNAJ			
	Priezvisko, meno	roč.	poradie	druh	pokuta		vek. kat.	trieda	dátum	usporiadateľ
1	Bača Peter	89	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	C	19. 7. 2008	TK Púchov
2	Balenčin Filip	91	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	C	9. 7. 2008	STŠ Michalovce
3	Bartalos Akos	91	2. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	dorci	A	9. 7. 2008	TK Stupava
4	Bašková Dagmar	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorky	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
5	Bedřich Lukáš	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiaci	C	22. 7. 2008	TK Ružomberok
6	Belák Radovan	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	B	31. 7. 2008	TK Sparta P. Bystrica
7	Blašková Zuzana	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorky	B	19. 7. 2008	Fresh club Zvolen
8	Brisuda Radoslav	91	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
9	Bukva Martin	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	D	19. 7. 2008	TK Liptovské Sliache
10	Burianová Kristína	98	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiacky	D	2. 8. 2008	TJ SK Tempus R. Sobota
11	Čapek Lukáš	96	2. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	ml. žiaci	D	5. 7. 2008	TK Kysucké Nové Mesto
12	Ceniga Peter	90	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	D	2. 8. 2008	DuTaF SPORT DNV
13	Cerchlanová Lucia	92	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorky	B	19. 7. 2008	Fresh club Zvolen
14	Cerchlanová Lucia	92	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	dorky	C	21. 7. 2008	ITA Professional
15	Csermelyi Tomáš	97	2. priest.	ospr. po termíne	500	19. 8. 2008	ml. žiaci	C	23. 7. 2008	STŠ Michalovce
16	Csik Gabriel	98	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	12. 7. 2008	TK Rimavská Sobota
17	Csik Gabriel	98	2. priest.	HS bez ospr.	500	2. 9. 2008	ml. žiaci	D	29. 7. 2008	TK Akadémik Košice
18	Csik Gabriel	98	3. priest.	HS bez ospr.	500	3. 9. 2008	ml. žiaci	D	2. 8. 2008	TJ SK Tempus R. Sobota
19	Čorodáš Viktor	91	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	D	24. 7. 2008	SC ESOFIA Prešov
20	Čanigová Adriána	98	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiacky	C	31. 7. 2008	TK 77 Skalica
21	Cížnar Juraj	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
22	Demeš Bruno	95	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiaci	D	26. 7. 2008	TK Šala
23	Demeš Bruno	95	2. priest.	neoprávnený štart	500	2. 9. 2008	dorci	D	26. 7. 2008	SK SOG Nitra
24	Drexler Boris	90	1. priest.	neoprávnený štart	-	-	muži	B	12. 7. 2008	TK Nová Dubnica
25	Drexler Boris	90	2. priest.	ospr. po termíne	500	2. 9. 2008	dorci	B	29. 7. 2008	TK Nová Dubnica
26	Dubovský Samuel	90	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	D	12. 7. 2008	TK BRIA Bratislava
27	Egriová Michaela	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiacky	D	18. 7. 2008	TK HSC Piešťany
28	Fabová Patrícia	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorky	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
29	Fašung Michal	90	3. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
30	Fatinová Nicole	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorky	D	5. 7. 2008	TK Púchov
31	Federičová Emma	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiacky	D	12. 7. 2008	SK TCTT Trenč. Teplice
32	Feketeová Laura	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiacky	C	22. 7. 2008	TK Ružomberok
33	Fiačan Andrej	94	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiaci	C	17. 7. 2008	TK Ratufa Levice
34	Freyer Dominik	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
35	Freyer Dominik	93	2. priest.	HS bez ospr.	500	25. 8. 2008	muži	C	26. 7. 2008	TC Viktória Bratislava
36	Freyer Juraj	90	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	B	5. 7. 2008	TK 77 Skalica
37	Freyer Juraj	93	2. priest.	HS bez ospr.	500	25. 8. 2008	muži	C	26. 7. 2008	TC Viktória Bratislava
38	Freyer Juraj	93	3. priest.	ospr. po termíne	500	3. 9. 2008	dorci	B	2. 8. 2008	TK Inter Bratislava
39	Gajdošech Henrich	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	B	19. 7. 2008	Fresh club Zvolen
40	Gallik Marko	97	2. priest.	HS bez ospr.	500	2. 9. 2008	ml. žiaci	D	29. 7. 2008	TK Akadémik Košice
41	Gavačová Natália	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiacky	C	31. 7. 2008	TK 77 Skalica
42	Gdovin-Tomáš Miroslav	92	1. priest.	bezdôv. nedohr. súř.	-	-	dorci	D	24. 7. 2008	SC ESOFIA Prešov
43	Grejták Branislav	92	2. priest.	bezdôv. nedohr. súř.	500	20. 8. 2008	dorci	D	24. 7. 2008	SC ESOFIA Prešov
44	Gubán Jaroslav	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	D	19. 7. 2008	TK Šala
45	Gunda Adam	90	2. priest.	ospr. po termíne	500	19. 8. 2008	muži	B	12. 7. 2008	TK Nová Dubnica
46	Gunda Adam	90	3. priest.	ospr. po termíne	500	25. 8. 2008	muži	C	26. 7. 2008	TC Viktória Bratislava
47	Gunda Adam	90	4. priest.	ospr. po termíne	500	2. 9. 2008	dorci	B	29. 7. 2008	TK Nová Dubnica
48	Hanuska Ondrej	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	19. 7. 2008	TK Liptovské Sliache
49	Havrila Róbert	92	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	D	21. 7. 2008	TK Šabinov
50	Havrila Róbert	92	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	dorci	D	27. 7. 2008	TK Junior Trebišov
51	Hirner Boris	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
52	Hložná Simona	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiacky	D	12. 7. 2008	SK TCTT Trenč. Teplice
53	Hlobinka František	93	1. priest.	neoprávnený štart	-	-	dorci	B	5. 7. 2008	TK 77 Skalica
54	Hodor Samuel	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	A	12. 7. 2008	TK Kúpele Piešťany
55	Holková Barbora	90	1. priest.	bezdôv. nedohr. súř.	-	-	dorky	D	17. 7. 2008	TC Slávia Univerzita Košice
56	Homraková Kristína	97	2. priest.	HS bez ospr.	500	18. 8. 2008	ml. žiacky	D	15. 7. 2008	TK Mladost Košice
57	Hornák Michal	93	1. priest.	bezdôv. nedohr. súř.	-	-	dorci	D	24. 7. 2008	SC ESOFIA Prešov
58	Horváth Milan	98	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	C	31. 7. 2008	TK 77 Skalica
59	Horváth Milan	98	2. priest.	HS bez ospr.	500	4. 9. 2008	ml. žiaci	C	4. 8. 2008	SK TC Dúbravka
60	Hostačný Jakub	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
61	Hýbl Hugo	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	12. 7. 2008	TK Rimavská Sobota
62	Chamraz Ondrej	98	2. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	ml. žiaci	D	28. 7. 2008	TK Baník Prievidza
63	Chamraz Ondrej	98	3. priest.	HS bez ospr.	500	8. 9. 2008	ml. žiaci	C	4. 8. 2008	SK TC Dúbravka
64	Chlapíková Nikola	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiacky	D	12. 7. 2008	SK TCTT Trenč. Teplice
65	Chlapíková Nikola	97	2. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	ml. žiacky	B	19. 7. 2008	TK Nová Dubnica
66	Chynoradský Juraj	79	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	A	5. 7. 2008	TC SPU AX-V Nitra
67	Ivanková Simona	95	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiacky	A	5. 7. 2008	TK Tatran 2007 Prešov
68	Jablonovská Jana	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorky	C	28. 7. 2008	TK Pezinok
69	Janiš Peter	97	2. priest.	HS bez ospr.	500	3. 9. 2008	ml. žiaci	C	31. 7. 2008	TK 77 Skalica
70	Janovič Šimon	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiaci	D	12. 7. 2008	SK TCTT Trenč. Teplice
71	Jarina Jaroslav	90	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	B	29. 7. 2008	TK Nová Dubnica
72	Jarotová Gabriela	98	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiacky	D	12. 7. 2008	TK Rimavská Sobota
73	Jasenáková Michaela	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorky	C	21. 7. 2008	ITA Professional
74	Jasenáková Michaela	93	2. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	dorky	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
75	Jasenáková Michaela	93	3. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	dorky	C	28. 7. 2008	TK Pezinok
76	Javorová Ivana	95	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiacky	D	18. 7. 2008	TK HSC Piešťany
77	Jeleník Lukáš	86	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	C	19. 7. 2008	TK Púchov
78	Jelínková Natália	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiacky	B	31. 7. 2008	TK Sparta P. Bystrica
79	Juráková Sarah Mária	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiacky	A	12. 7. 2008	TK Kúpele Piešťany
80	Jurga Daniel	95	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	st. žiaci	B	10. 7. 2008	TK Ružomberok
81	Kakaščík Peter	92	3. priest.	ospr. po termíne	500	15. 8. 2008	dorci	C	9. 7. 2008	STŠ Michalovce
82	Kakaščík Peter	92	4. priest.	ospr. po termíne	500	4. 9. 2008	dorci	C	5. 8. 2008	TC 92 Levoča
83	Kalnická Barbora	97	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	ml. žiacky	D	5. 7. 2008	TK Kysucké Nové Mesto
84	Kalnická Barbora	97	3. priest.	ospr. po termíne	500	uhradené	st. žiacky	C	22. 7. 2008	TK Ružomberok
85	Kanichová Viktória	98	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiacky	C	31. 7. 2008	TK 77 Skalica
86	Kapasná Mária	97	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiacky	B	4. 8. 2008	TK Mladost Košice
87	Karlik Vladimír	92	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	D	2. 8. 2008	ASK Skalica
88	Kleman Miroslav	87	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	B	12. 7. 2008	TK Nová Dubnica
89	Kližanová Júlia	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorky	C	5. 8. 2008	TC 92 Levoča
90	Klobušovský Matej	90	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	A	5. 7. 2008	TC SPU AX-V Nitra
91	Kormyš Jaroslav	83	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	C	26. 7. 2008	TC Viktória Bratislava
92	Kostroňová Petra	96	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	ml. žiacky	D	5. 7. 2008	SK Ocean Castkov
93	Kovalčín Matúš	94	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	D	27. 7. 2008	TK Junior Trebišov
94	Kramár Martin	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	B	29. 7. 2008	TK Nová Dubnica
95	Krommel Martin	94	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	C	21. 7. 2008	ITA Professional
96	Kršáková Dominika	93	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorky	B	29. 7. 2008	TK Nová Dubnica
97	Kubiš Gabriel	94	1. priest.	bezdôv. nedohr. súř.	-	-	st. žiaci	A	5. 7. 2008	TK Tatran 2007 Prešov
98	Kucková Zuzana	92	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorky	D	27. 7. 2008	TK Junior Trebišov
99	Kučma Andrej	87	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	muži	C	26. 7. 2008	TC Viktória Bratislava
100	Kučma Andrej	87	2. priest.	HS bez ospr.	500	3. 9. 2008	muži	C	2. 8. 2008	TK Šliach
101	Kuchárik Adrián	94	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	D	2. 8. 2008	ASK Skalica
102	Kukliš Tomáš	94	1. priest.	ospr. po termíne	-	-	dorci	D	2. 8. 2008	ASK Skalica
103	Kula Henrik	76	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	C	19. 7. 2008	TK Púchov
104	Kula Henrik	76	2. priest.	ospr. po termíne	500	19. 8. 2008	muži	B	12. 7. 2008	TK Nová Dubnica
105	Kulich Adam	95	1. priest.	bezdôv. nedohr. súř.	-	-	st. žiaci	A	21. 7. 2008	TC SPU AX-V Nitra
106	Kvak Tomáš	98	2. priest.	ospr. po termíne	500	13. 8. 2008	ml. žiaci	D	5. 7. 2008	SK Ocean Castkov

HRÁČ			PRIESTUPOK			zastavenie činnosti od	TURNAJ			
P.č.	Priezvisko, meno	roč.	poradie	druh	pokuta		vek. kat.	trieda	dátum	usporiadateľ
107	Lacko Martin	92	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	B	2. 8. 2008	TK Inter Bratislava
108	Lahký Jozef	92	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	C	13. 7. 2008	TC Topoľčany
109	Lalík Mário	92	1. priest.	ospr. po termine	-	-	muži	C	19. 7. 2008	TK Púchov
110	Lančaričová Petra	94	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	dorky	D	19. 7. 2008	TK Sala
111	Lohnertová Lucia	90	2. priest.	ospr. po termine	500	uhradené	dorky	C	21. 7. 2008	ITA Professional
112	Lörinc Peter	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	D	19. 7. 2008	TK Sala
113	Lyach Martin	92	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	C	9. 7. 2008	STŠ Michalovce
114	Macek Lukáš	97	1. priest.	ospr. po termine	-	-	ml. žiaci	B	7. 7. 2008	TJ Slávia Právník Bratislava
115	Maco Michal	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	B	19. 7. 2008	Fresh club Zvolen
116	Madluška Filip	95	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiaci	D	19. 7. 2008	TK Banská Bystrica
117	Majer Tomáš	92	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	D	5. 7. 2008	TK Púchov
118	Majzlán Marcel	75	1. priest.	ospr. po termine	-	-	muži	D	12. 7. 2008	TK BRIA Bratislava
119	Malatičová Zuzana	95	2. priest.	ospr. po termine	500	uhradené	st. žiačky	B	15. 7. 2008	TK Žilina
120	Maleníčková Katarína	89	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ženy	B	12. 7. 2008	TK Nová Dubnica
121	Maluniaková Laura	98	1. priest.	ospr. po termine	-	-	ml. žiačky	D	19. 7. 2008	LTC Leopoldov
122	Marcinon Lukáš	93	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	C	9. 7. 2008	STŠ Michalovce
123	Marcinon Martin	91	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	C	9. 7. 2008	STŠ Michalovce
124	Marko Michal	96	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiaci	A	21. 7. 2008	TC SPU AX-V Nitra
125	Masaryk Róbert	96	1. priest.	ospr. po termine	-	-	ml. žiaci	B	19. 7. 2008	TK Nová Dubnica
126	Maťašová Terézia	97	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	D	15. 7. 2008	TK Mladost Košice
127	Maťašová Terézia	97	2. priest.	HS bez ospr.	500	2. 9. 2008	ml. žiačky	D	29. 7. 2008	TK Akademik Košice
128	Matejov Peter	92	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
129	Meciar Slavomír	98	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	D	28. 7. 2008	TK Bank Prievidza
130	Micháliková Ivana	95	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiačky	C	22. 7. 2008	TK Ružomberok
131	Milinkovičová Danica	93	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	dorky	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
132	Mimlich Tomáš	93	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	D	5. 7. 2008	TK Púchov
133	Minárik Michal	90	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
134	Minárik Michal	90	2. priest.	bezdv. nedohr. súf.	500	uhradené	muži	C	26. 7. 2008	TK Viktória Bratislava
135	Mokušová Alexandra	91	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorky	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
136	Mráz Marek	89	1. priest.	ospr. po termine	-	-	muži	C	19. 7. 2008	TK Púchov
137	Mrázová Simona	91	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorky	B	29. 7. 2008	TK Nová Dubnica
138	Mydlár Peter	92	2. priest.	ospr. po termine	500	uhradené	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
139	Nádašský Tomáš	90	1. priest.	bezdv. nedohr. súf.	-	-	dorci	B	19. 7. 2008	Fresh club Zvolen
140	Nagy Oliver	96	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiaci	A	21. 7. 2008	TC SPU AX-V Nitra
141	Nemrava Peter	91	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	C	13. 7. 2008	TC Topoľčany
142	Nikmon Matúš	92	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	dorci	D	5. 7. 2008	TK Púchov
143	Nikmon Matúš	92	3. priest.	ospr. po termine	500	uhradené	dorci	B	19. 7. 2008	Fresh club Zvolen
144	Noga Adam	98	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	ml. žiaci	D	12. 7. 2008	SK TCTT Trenč. Teplice
145	Obal Patrik	96	1. priest.	ospr. po termine	-	-	ml. žiaci	B	7. 7. 2008	TJ Slávia Právník Bratislava
146	Olejňák Jakub	98	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	D	15. 7. 2008	TK Mladost Košice
147	Olosová Klaudia	93	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorky	D	5. 7. 2008	TK Púchov
148	Ondrej Peter	77	2. priest.	ospr. po termine	500	14. 8. 2008	muži	D	12. 7. 2008	TK BRIA Bratislava
149	Onofrej Erik	97	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	D	10. 7. 2008	TC Slávia Univerzita Košice
150	Páleš Filip	95	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiaci	C	6. 7. 2008	TK NCHZ Nováky
151	Paluška Andrej	91	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	C	13. 7. 2008	TC Topoľčany
152	Pavlenko Peter	93	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	D	21. 7. 2008	TK Sabinov
153	Pavur Lukáš	98	1. priest.	ospr. po termine	-	-	ml. žiaci	D	19. 7. 2008	TC 92 Levoča
154	Pavur Lukáš	98	2. priest.	ospr. po termine	500	uhradené	ml. žiaci	C	23. 7. 2008	STŠ Michalovce
155	Peknušová Denisa	95	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiačky	C	22. 7. 2008	TK Ružomberok
156	Pelikán Erik	94	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiaci	C	17. 7. 2008	TK Rafuľa Levice
157	Petrúncik Radovan	95	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiaci	C	26. 7. 2008	TC 92 Levoča
158	Pjatkó Roman	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	B	5. 7. 2008	TK 77 Skalica
159	Plačko Krištof	93	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
160	Poláček Peter	76	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	muži	C	19. 7. 2008	TK Púchov
161	Poláček Peter	76	2. priest.	ospr. po termine	500	19. 8. 2008	muži	B	12. 7. 2008	TK Nová Dubnica
162	Poláček Peter	76	3. priest.	neoprávnený štart	500	21. 8. 2008	muži	D	12. 7. 2008	TK BRIA Bratislava
163	Poláková Katarína	94	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiačky	C	26. 7. 2008	TC 92 Levoča
164	Ponechalová Klaudia	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiačky	C	30. 7. 2008	TC Partizánske
165	Potasch Juraj	82	1. priest.	ospr. po termine	-	-	muži	C	2. 8. 2008	TK Sliac
166	Považan Martin	95	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiaci	C	22. 7. 2008	TK Ružomberok
167	Prachárová Veronika	91	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorky	C	28. 7. 2008	TK Pezinok
168	Prachárová Veronika	91	2. priest.	ospr. po termine	500	3. 9. 2008	dorky	B	2. 8. 2008	TK Inter Bratislava
169	Prokopius Nico	92	3. priest.	ospr. po termine	500	15. 8. 2008	dorci	C	13. 7. 2008	TC Topoľčany
170	Prokopius Nico	92	4. priest.	HS bez ospr.	500	18. 8. 2008	muži	C	19. 7. 2008	TK Púchov
171	Prokopius Nico	92	5. priest.	ospr. po termine	500	3. 9. 2008	dorci	D	2. 8. 2008	ASK Skalica
172	Rajnoha Dávid	98	1. priest.	ospr. po termine	-	-	ml. žiaci	D	28. 7. 2008	TK Bank Prievidza
173	Repčíková Alícia	93	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorky	B	2. 8. 2008	TK Inter Bratislava
174	Repka Viktor	85	1. priest.	ospr. po termine	-	-	muži	D	12. 7. 2008	TK BRIA Bratislava
175	Reptišová Alexandra	97	3. priest.	bezdv. nedohr. súf.	500	uhradené	ml. žiačky	D	12. 7. 2008	TK Rimavská Sobota
176	Roth Peter	87	1. priest.	ospr. po termine	-	-	muži	C	2. 8. 2008	TK Sliac
177	Ryšková Mária Luiza	96	2. priest.	HS bez ospr.	500	13. 8. 2008	ml. žiačky	B	7. 7. 2008	TJ Slávia Právník Bratislava
178	Sedláková Valentína	92	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorky	B	2. 8. 2008	TK Inter Bratislava
179	Sedliak Jakub	91	2. priest.	ospr. po termine	500	uhradené	dorci	D	27. 7. 2008	TK Junior Trebišov
180	Sedlner Peter	93	2. priest.	ospr. po termine	500	uhradené	dorci	C	13. 7. 2008	TC Topoľčany
181	Sedlner Peter	93	3. priest.	ospr. po termine	500	2. 9. 2008	dorci	B	29. 7. 2008	TK Nová Dubnica
182	Selecky Michal	97	1. priest.	ospr. po termine	-	-	ml. žiaci	B	31. 7. 2008	TK Sparta P. Bystrica
183	Schmidt Martin	96	1. priest.	ospr. po termine	-	-	ml. žiaci	D	12. 7. 2008	TK Rimavská Sobota
184	Schwartzová Anita	92	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorky	B	29. 7. 2008	TK Nová Dubnica
185	Slobodník Jakub	92	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	D	5. 7. 2008	TK Púchov
186	Sommerová Sophia	96	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiačky	A	2. 8. 2008	Fresh club Zvolen
187	Spíšáková Diana	97	1. priest.	ospr. po termine	-	-	ml. žiačky	B	4. 8. 2008	TK Mladost Košice
188	Stachová Alexandra	98	1. priest.	ospr. po termine	-	-	ml. žiačky	D	19. 7. 2008	LTC Leopoldov
189	Stamenkovič Dunja	93	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorky	B	19. 7. 2008	Fresh club Zvolen
190	Stamenkovič Dunja	93	2. priest.	HS bez ospr.	500	20. 8. 2008	dorky	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
191	Strenáčiková Bianca	97	1. priest.	bezdv. nedohr. súf.	-	-	ml. žiačky	D	12. 7. 2008	TK Rimavská Sobota
192	Struhár Alan	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiaci	D	26. 7. 2008	TK Sala
193	Struhár Alan	96	2. priest.	neoprávnený štart	500	2. 9. 2008	ml. žiaci	D	26. 7. 2008	TCM Trenčín
194	Súdna Sarah	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	B	19. 7. 2008	TK Nová Dubnica
195	Sýkorová Zuzana	93	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorky	C	13. 7. 2008	TC Topoľčany
196	Szmodová Laura	97	2. priest.	neoprávnený štart	500	uhradené	ml. žiačky	D	28. 6. 2008	TJ SK Tempus R. Sobota
197	Šálek Viktor	92	3. priest.	ospr. po termine	500	3. 9. 2008	dorci	B	2. 8. 2008	TK Inter Bratislava
198	Šimko Ladislav	94	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	C	9. 7. 2008	STŠ Michalovce
199	Šimon Ján	93	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	B	19. 7. 2008	Fresh club Zvolen
200	Šimon Ján	93	2. priest.	ospr. po termine	500	uhradené	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
201	Šimová Petra	95	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiačky	C	6. 7. 2008	TK NCHZ Nováky
202	Škvarka Peter	91	2. priest.	ospr. po termine	500	5. 9. 2008	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
203	Šmehyl Matej	95	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	st. žiaci	D	26. 7. 2008	TK Sala
204	Šotík Róbert	92	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci	D	21. 7. 2008	TK Sabinov
205	Tabišová Adriana	98	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	D	15. 7. 2008	TK Mladost Košice
206	Tamáš Martin	93	3. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	dorci	D	24. 7. 2008	SC ESOFIA Prešov
207	Trusková Nina	98	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	B	7. 7. 2008	TJ Slávia Právník Bratislava
208	Trusková Nina	98	2. priest.	ospr. po termine	500	3. 9. 2008	ml. žiačky	C	31. 7. 2008	TK 77 Skalica
209	Turčan Mário	92	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	B	24. 7. 2008	TC Slávia Trnava
210	Turzík Filip	95	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiaci	C	6. 7. 2008	TK NCHZ Nováky
211	Uhlár Marián	90	1. priest.	bezdv. nedohr. súf.	-	-	dorci	B	19. 7. 2008	Fresh club Zvolen
212	Valent Dávid	97	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiaci	D	26. 7. 2008	TK Sala
213	Valent Dávid	97	2. priest.	neoprávnený štart	500	2. 9. 2008	ml. žiaci	D	26. 7. 2008	TK Henriety Nagyovej
214	Vaňušin Tomáš	90	1. priest.	bezdv. nedohr. súf.	-	-	dorci	D	24. 7. 2008	SC ESOFIA Prešov
215	Vénos Otkar	90	2. priest.	neoprávnený štart	500	12. 8. 2008	dorci	C	1. 7. 2008	TK Mladost Košice
216	Vido Matej	95	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiaci	B	26. 7. 2008	TJ Slávia Právník Bratislava
217	Viktor Patrik	97	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiaci	B	4. 8. 2008	TK Mladost Košice
218	Vodilyák Filip	93	1. priest.	ospr. po termine	-	-	dorci	C	13. 7. 2008	TC Topoľčany
219	Vraštiaková Michaela	91	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ženy	A	5. 7. 2008	TC SPU AX-V Nitra
220	Weiserová Viktória	93	2. priest.	neoprávnený štart	500	uhradené	dorky	C	1. 7. 2008	TK Mladost Košice
221	Weiserová Viktória	93	3. priest.	neoprávnený štart	500	uhradené	dorky	C	9. 7. 2008	STŠ Michalovce
222	Weissová Barbora	96	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	C	31. 7. 2008	TK 77 Skalica
223	Zachar Martin	88	2. priest.	HS bez ospr.	500	uhradené	muži	C	26. 7. 2008	TK Viktória Bratislava
224	Zacharidesová Júlia	95	1. priest.	ospr. po termine	-	-	st. žiačky	B	15. 7. 2008	TK Žilina
225	Zaicová Jana	98	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	ml. žiačky	D	15. 7. 2008	TK Mladost Košice
226	Zeman Matej	93	1. priest.	HS bez ospr.	-	-	dorci			

SLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Prezident

RNDr. Tibor Macko
tel.: 033/76 26 628
02/492 09 889

fax: 02/492 09 879
tibor.macko@stz.sk

Generálny sekretár

Ing. Igor Moška
tel.: 02/492 09 875
fax: 02/492 09 878
igor.moska@stz.sk

Sekretariát

tel.: 02/492 09 801
fax: 02/492 09 878

Trénerský úsek

Ústredný tréner:
Ing. Vladimír Habas
tel.: 02/492 09 809
fax: 02/492 09 882
vladimir.habas@stz.sk

Metodik STZ

Ing. Ladislav Macko
tel.: 02/492 09 836
ladislav.macko@stz.sk

Asistentka

Mgr. Miriam Ďuricová
tel.: 02/492 09 832
fax: 02/492 09 882
miriam.duricova@stz.sk

Koordinátor tenisu detí

Mgr. Rudolf Horváth
tel.: 02/492 09 894
rudolf.horvath@stz.sk

Medzinárodný úsek

Sekretár:

PaedDr. Lubomír Páleník
tel.: 02/492 09 877
fax: 02/492 09 879

lubomir.palenik@stz.sk

Športovo-technický úsek:

Sekretárka:

Ing. Janka Siebenstichová
tel.: 02/492 09 886
fax: 02/492 09 879

janka.siebenstichova@stz.sk

Alena Černušáková

tel.: 02/492 09 887

alena.cernusakova@stz.sk

Zdena Šuhajová

tel.: 02/492 09 886

zdena.suhajova@stz.sk

STZ MARKETING

spol. s r. o.

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Finančný riaditeľ

Ing. Ivan Greguška
tel.: 02/492 09 805

ivan.greguska@stz.sk

Marketing

Ing. Andrea Kostíková
mobil: 0903 184 234
tel.: +421/2/4920 9885
andrea.kostikova@stz.sk

Pokladňa:

Olga Liptáková
tel.: 02/492 09 880

olga.liptakova@stz.sk

Tlačové oddelenie

Šéfredaktorka:

PhDr. Zuzana Wisterová
tel.: 02/492 09 881

zuzana.wisterova@stz.sk

Počítačové oddelenie

Správa siete

Ing. Augustín Straka
augustin.straka@stz.sk

Robert Mokráň

robert.mokran@stz.sk

BRATISLAVSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Sekretár

Doc. Ing. Michal Nemeč, PhD.

michal.nemec@stz.sk

Sídlo: Príkopova 6,

831 03 Bratislava

tel./fax.: 02/492 09 876

mobil: 0903 207 642

Úradné hodiny:

Pondelok: 9.00 - 13.00 h

Utorok a štvrtok:

14.00 - 18.00 h

ZÁPADOSLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Sekretár

Miroslav Repík
zapadotenis@stonline.sk
Sídlo: TK Kúpele Piešťany,

E. Beluša 2

Listový kontakt:

Pod Párovcami 14,

921 01 Piešťany

tel.: 033/77 42 675

tel./fax.: 033/76 26 628

tel. byt: 033/76 22 341

mobil: 0905 315 539

Úradné hodiny:

pondelok - piatok

8.00 - 12.00 h

Okrem stredy:

14.00 - 19.30 h

STREDOSLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Sekretárka

Dagmar Regendová
tenis@sportbb.sk

Sídlo: Partizánska cesta 93,
975 84 Banská Bystrica

Listový kontakt:

P. O. Box 158,

975 84 Banská Bystrica

tel./fax: 048/41 42 307

tel. byt: 048/42 54 266

mobil: 0905 91 81 01

Úradné hodiny:

pondelok - piatok

9.00 - 15.00 h

VÝCHODOSLOVENSKÝ TENISOVÝ ZVÄZ

Sekretár

Ing. František Krepelka
krepelka@netkosice.sk

Sídlo:

Vodárenská 15,

041 01 Košice

Listový kontakt:

Stará Baštová 7,

040 01 Košice

tel./fax.: 055/ 63 34 939

tel. byt: 055/ 62 23 471

mobil: 0905 53 59 51

Úradné hodiny:

pondelok - piatok

16.00 - 18.00 h

NÁRODNÉ TENISOVÉ CENTRUM, A. S.

Príkopova 6,
831 03 Bratislava

Recepcia:

tel.: 02/492 09 888

Sekretariát

Jana Poláková
tel.: 02/492 09 845

jana.polakova@stz.sk

Technický riaditeľ

Ing. Pavel Polák

tel.: 02/492 09 800

fax: 02/492 09 840

pavel.polak@stz.sk

zástupca riaditeľa

Ing. Peter Grandtner

tel.: 02/492 09 831

fax: 02/ 492 09 840

peter.grandtner@stz.sk

Marketingoví manažéri

Mgr. Roman Martinec

mobil: 0903/221 552

tel.: 02/492 09 807

roman.martinec@stz.sk

Lucia Cvengrošová

mobil: 0908 743 869

tel.: 02/492 09 808

lucia.cvengrosova@stz.sk



IHRISKÁ: tenis, volejbal (aj beach), basketbal, hádzaná, futbal, ...

POVRCHY: antuka, piesok, umelé: liate, tráva, koberec, guma, ...

VYBAVENIE: konštrukcie, náradie, oplotenie, ...

PORADENSTVO: individuálny prístup



KARZOSPOL s.r.o.

Nám. SNP 1, 921 01 Piešťany, tel./ fax 033/ 77 267 06, mobil: 0905 619 678
prevádzka Piešťany, Rekreačná ul., karzospol@karzo.sk, www.karzo.sk

Oficiálny spravodaj Slovenského tenisového zväzu. Vydáva STZ Marketing, s. r. o. Redakcia: Príkopova 6, 831 03 Bratislava, telefón 02/492 09 895, web: www.stz.sk. Šéfredaktorka: PhDr. Zuzana Wisterová. Redakčná rada: Dr. Tibor Macko, Ing. Igor Moška, Dr. Lubomír Páleník, Ing. Vladimír Habas, Ing. Janka Siebenstichová. Vychádza mesačne. Tlač: Ultra Print, s. r. o. Prepress: ERB studio, s. r. o. Objednávky na predplatné: Mesačník Tenis, STZ Marketing, s. r. o., Príkopova 6, 831 03 Bratislava alebo e-mailom: alena.cernusakova@stz.sk. Objednávky inzercie: STZ Marketing, s. r. o., Príkopova 6, 831 03 Bratislava, e-mail: andrea.kostikova@stz.sk, tel.: 0903 184 234, 02/492 09 885. Uzavierka tohto čísla 19. 8. 2008 Reg. č. MK SR 922/94.